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- КОРОТКЕ ВІСТКИ -
П'ятниця, 25 серпня 197В 

ПОНАД 500 МОЛОДИХ ДЕМОНСТРАНТІВ заареш-
тувала й затримала поліція в Маямі Біч в останній день 
Республіканської Конвенції. Демонстранти намагалися не 
допустити делегатів до залі засідань, палили авта, кидали 
пляшки тощо. Вони будуть покарані за порушення спокою 
і руху на вулицях міста. 

ВЕТЕРАНИ ЗАКОРДОННИХ ВОЄН НА СВОЇЙ КОН-
ВЕНЩІ в Міннеаполісі звернулися з закликом до народу 
і судівництва, щоб провести суд над артисткою Джейн 
Фондою і суддею Ромзі Кларком, які їздили до Північного 
В'єтнаму і виступали там проти Південного В'єтнаму та 
ЗСА. Ветерани назвали їх обох зрадниками. 

у ВІЙСЬКОВОМУ ЖУРНАЛІ „МОРСЬКІ СИЛИ" на-
друковане інтерв'ю з морським секретарем Джоном Ворне-
ром, у якому він повідомив, що незабаром до берегів ЗСА 
припливуть совєтські кораблі для .дружніх відвідин". Та-
кож американські бойові кораблі будуть час до часу відві-
дувати совєтські порти, що мало б сприяти „зменшенню 
напруження між країнами". 

ВЖЕ ДАВНО ВЕТЕРАН КОРЕЙСЬКОЇ ВІЙНИ Гаррі 
Голт створив установу, яка опікується сиротами в Півден-
ній Кореї. Дотепер привезено до ЗСА майже 8 000 таких 
дітей-сиріт, і тут їх усиновили. До Сістлу прилетів літак і 
привіз ще 155 корейських сиріток, у віці переважно 1 рік 
і ще менше. Усіх цих дітей пропонує організація Г. Голта 
для усиновлення серед американських родин. 

У СТОЛИЦІ ПІВНІЧНОЇ ІРЛАНДІЇ БЕЛФАСТІ 3H0-
ВУ ЗГИНУВ від кулі снайпера брнтійськнй вояк, збіль-
шивши своєю смертю число загинулих там брнтійськнх во-
яків від ІРЛАНДСЬКОГО терору до 133. З-посеред чотирьох 
бомб, підкинених терористами з Ірляндської Республікан-
ської Армії, найбільше шкоди накоїла бомба, яка вибухла 
в автомобілі перед великим готелем та спричинила поже-
жу, що огорнула бльок будинків. 

ІТАЛІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ У РИМІ РІШИЛА з більшою 
увагою стежити за всіма амбасадами арабських держав і їх 
персоналом. Вона, підозріває, що в одній із тих амбасад 
приміщена експозитура арабської терористичної організа-
ції, яка зорганізувала вже дві спроби схоплення літаків, 
що летять з Риму до Ізраїлю. 

У СТОЛИЦІ МАЛЯИЗП КУАЛЯ ЛЮМПУР ПРИИ-
МАЛИ з великою парадою прибуття сімох пасажирських 
джетів ,,Беінґ 727", які стали власністю місцевої державної 
летунської компанії. У церемонії взяли участь прем'єр, 
усі члени уряду й духовенство. Маляйзійці переконані, що 
розбудова їх летунської компанії збільшить престиж тієї 
їх невеликої країни на південному сході Азі. 

КОМУНІСТИ З ПІВНІЧНОЇ КОРЕЇ ЗАПРОТЕСТУВА-
ЛИ, щоб між представниками Південної Кореї на спільній 
конференції обох частин поділеної Кореї був колишній вті-
кач з Північної Кореї. ІХя конференція мас розпочатись 
ЗО серпня в Пйонгянгу і буде стосуватися комунікації та 
з'єднання родин 18-ох мільйонів корейців. Задля добра 
справи, уряд Південної Кореї відкликав того представника, 
заступивши його іншим. 

З АФРИКАНСЬКОЇ ЗАЇРЕ, КОЛИШНЬОГО КОНҐА, 
ВИДАЛИЛИ 27 нігерців, головно купців, з їхніми родина-
ми. Вони прибули до столиці Нігерії Ляґосу, нарікаючи, 
що конґолійці в'язнили їх, не давали їсти й тортурували. 
За минулий рік з Конга видалили вже коло 300 нігерців і 
сонті інших мурияів з різних африканських держав. 

ТАКОЖ В АРАБСЬКИХ КРАЇНАХ ПОЧАЛИ вже вн-
крадати літаки. Три арабські терористи з Південного Єме-
ну схопили літак з 56 пасажирами і казали везти себе до 
Лібії. Щоб набрати пальне, літак летів почерез Кіпр і Гре-
цію, але після того завернув до Лібії, де на летовнщі в Бен-
ґазі терористи піддалися місцевій владі. Альжир і Лібія в 
північній Африці стали прибіжищами для повітряних пі-
ратів. ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

Аргентинська поліція заарештувала 
600 демонстранте 

ПІСЛЯ РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ КОНВЕКЦІЇ 
РОЗГОРТАЄТЬСЯ ВИБОРЧА КАМПАНІЯ 

У Маямі Біч цього тижня сів, а за кандидатурою кон-
відбулася Республіканська і гресмена П. МекКлоскі — 

Буенос Айрес. — Арґен-
тинська поліція заарештува-
ла кругло 600 робітників, 
студентів і провідників ЛІВО-
го напрямку після того, як 
майже всю ніч у багатьох 
містах відбувалися неспокої 
й заколоти. Студенти й ін. 
протестували проти того, що 
охорона військово - морської 
бази вбила 16 в'язнів, а 3-ох 
поранила, коли вони нама-
галися втекти із в'язниці. 
Хоча подія сталася далеко 
на півдні, її відгомін доко-
тився й до Буенос Айресу, де 
також відбулися невеликі 
демонстрації і де поліція 
вчинила наскок на головну 
кватиру Пероністичного ру-
ху, який є головною ОПОЗИ-
ційною СИЛОЮ до військово-
го уряду генерала Лянуссе. 
Поліція забрала із штабу 
пероністів три трупи під-

N пільників. Студентські де-
демонстрації, включно з бу-
дуванням барикад у студент-
ських кемпусах, відбулися в 

містах Розаріо, Туку м а н, 
Кордоба, Санта Фе, Корріен-
те і Ля Плата. Студенти ки-
дали на поліцію саморобні 
бомби, розбивали вітрини-у 
крамницях тощо. Діялось 
щось таке,, що нагадувало 
1969 рік у Кордобі, коли під 
час заворушення загинуло 
багато людей і після чого 
врешті - решт зднмісіонував 
уряд генерала Хуана Онга-
нії тоді ж, у 1969 році Tene– 
рішнє вбивство 16 ув'язне-
них партизанів не було до-
кладно вияснене урядовими 
чинниками, і тому опознцій-
ні сили мали й використали 
нагоду для заворушень. У̂  
Кордобі з наказу генерала 
армії Лопеза заарештовано 
групу лівих пероністів. Ге-
нерал Лопез заявив, що во-
ни не займаються профспіл-
ковою діяльністю, тільки ПО-
літичною, та за півтора року 
влаштували вже 19 загаль-
них страйків. Кордоба є цен-
тром автомобілевої промис-
ловостн в Аргентині. 

Помер св. п. о. fewAop Когут, Ч0ВВ 
У четвер, 24-го серпня, в 

Бінггемптоні, Н. И., помер 
ненадійно на розрив серця, 
проживши 60 років, св. п. о. 
Ізидор Когут, ЧСВВ, рідний 
брат померлого недавно ко-
лишнього протоігумена От-
ців Василіян св. п. о. Мико-
ли Когута. Священичі noxo– 
ронні обряди почнуться в 
Бінгтемптові, після чого 
тлінні останки Покійного бу-
дуть перевезені до церкви 
Чесного Хреста в Аоторії, Н. 

И., де в неділю, 27-го cepn– 
ня о год. 7-ій вечора продов-
жуватимуться єреЙські по-
хоронні обряди. У понеділок 
28-го серпня о год. 9-ій ра-
но заупокійну Святу Літур-
гію відслужить в тій же цер-
кві Митрополит УКЦеркви 
в ЗСА, ВПреосв. Амврозій 
Сенишин, ЧСВВ, після того 
відбудеться перевезення ТЛІ-
нних останків на вічний спо-
чинок на цвинтар. Покій-
ннн був 34 роки СВЯЩЄНИ-
ком. 

Конвенція, а кілька тижнів 
тому відбулася така ж пе-
редвиборча Демократична 
Конвенція і тепер кандидати 
обидвох партій „повною па-
рою" розгортатимуть внбор-
чу кампанію. Президент Нік-
сон, республіканський кан-
дидат на перевибір, у четвер 
24-го серпня виступив у Чи-
каго на конвенції Амернкан-
ського Легіону, гостро кри-
тикуючи демократичну про-
граму в справах оборони, я-
ка в оцінці Президента зде-
ґрадувала б Америку до дру-
горядної оборонної потуги. 
У мішіґенській Ютнці, де 
Презніент коротко зупинив-
ся в дорозі до Сан Дієто та 
опісля до Білого Дому на 
західньому побережжі в Сан 
Клементе, він потвердив своє 
негативне становище до пе-
ревожування шкільних дітей 
автобусами з одного району 
в другий для інтеграції шкіл 
та критикував у цій справі 
програму демократичних о-
понентів. Свою активну у-
часть у виборчій кампанії 
почав уже також республі-
канський кандидат на nepe– 
вибір віце-президент Спіро 
Егню, відбувши в Маямі Біч 
пресову конфереенцію та за-
явивши, що він цим разом 
уже не думає грати ролю 
„сердитого кандидата". Тим 
часом демократичний канди-
дат сенатор Джордж Мек-
Говерн, який перед вибором 
на сенатора 20 років тому 
був професором коледжу, 
виступив на конвенції Аме-
риканської Федерації Учнте-
лів у Ст. Пол, обороняючи 
право учителів публічних 
шкіл на страйк. 

ОСТАННІ СЕСІЇ 
РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ 

КОНВЕНЦІЇ 

Маямі Біч, Флорида. (М. 
Сосновський).—Точно о год. 

один голос. Щодо КІЛЬКОСТІ!, 
то це було у якійсь мірі ПО-
вторениям голосування на 
конвенції у 1960 p., коли Ні-
ксон дістав був 1,321 голос. 
У 1968 році на ковенції Нік-
сои дістав тільки більшість 
— 692 голоси, маючи проти 
себе десять протившжів^. в 
тому губернатора Нелсона 
Рокефеллера (він дістав 277 
голосів), і губернатора Ро-
налда Рігена (той дістав 
тоді 182 голоси). 

На цьогорічній конвенції 
Ричард Ніксон фактично не 
мав опонента, а Нелсон Ро-
кефеллер був тим, хто за-
п роп окував його номінаццію 
на перевибір. Так само в TP.– 
борі Ніксона знайшовся Ро-
налд Ріґен, виковуючи фун-
кцію тимчасового ГОЛОВІ: 
конвенції. 

Третя і четверта сесії Pec– 
публіканської конвенції 22 
серпня були цікавіші, порів-
няльно з понеділковими се-
сіями тому, що на цих 
сесіях, крім номінації і вн-
бору кандидата на презнден-
та ЗСА, була справа плят-
формн партії і, що важлн-
віше, справа формули визна-
чування делегатів на черго-
ві конвенції. Як уже інфор-
мовано, упродовж кількох 
днів велися в цій справі за-
тяжні дебати і спори між 
речниками ліберального і 
консервативного крил в Pec– 
публіканській партії, що бу-
ло однозначним з тривалим 
в партії антагонізмом між т. J 
зв. малими і великими стен-
тами. Домінування малих 
зтейтів і консерватнстів.,З 
Республіканській партії — 
давня і відома річ, але цим 
разом вона набрала особли-
вої гостроти, маючи на ува-
зі конвенцію 1976 року і чер-
гового республіканського 
кандидата на президента 
ЗСА після закінчення каден-
ції президента Ніксона, при-

10:47 вечера 22-го серпня ймаючи за факт, що він ви-

ЗСА - всупереч становищу сен. 
МекҐоверна - допомагатимуть 

далі Греції 
Вашингтон. — Державний 

секретар Вілліям Роджерс, 
промовляючи 24 серпня на 
зібранні Американсько - ел-
ленської Асоціяції для осві-
тн й поступу в А т л а н т і , 
Джорджія, — заявив, що А-
нерика не внкористовувати-
ме своєї позиції, ЯК СОЮЗНИ-
цької держави Греції, щоб 
робити натиск на Грецію що 
до зміни її системи правлін-
ня, бо це була б ,,найвища 
ароганція сили", а тільки 
допомагатиме далі Греції, 
бо це лежить в інтересах гре-
цького народу, Америки і 
світу. Державний секретар 
Роджерс признав, що демо-
кратична система ,,п о д а є 
найкращі надії на осягнен-
ня духових і матеріяльних 
аспірацін всіх народів", але 
добавив, що рішення щодо 
системи правління мусять 
приймати самі окремі наро-
ди і Америка не мас права 
ані змоги накидати милу їй 
систему іншим країнам. У 
Греції правлять від квітня 
1967 року старшини, які пе-

ревели були військовий пе-
реворот, розв'язали парля-
мент, припинили різні KOH-
ституційні свободи й уряду-
ють декретами. Тодішній лі-
дер військового перевороту 
Георг Пападопульос зали-
шається весь час прем'̂ гфом: 
у Греції настав спокій і по-
кращала матеріальна ситуа-
ція, але лівиця веде на емі-
грації сильну опозицію. Де-
мократичннй кандидат на 
президента сен. Джордж 
МекГоверн в недавньому ін-
терв'ю, що його дав одному 
грецькому є м і г рантському 
журналістові, заявив, що ко-
лн прийшов би до влади, то 
негайно припинив би всяку 
допомогу Греції. Державний 
секретар Вілліям Роджерс 
таврував ту заяву, як шкід-
ливу для Америки і Атлан-
тійського Союзу (HATOv) і 
заповів, що в найближчому 
часі у грецьких портах знай-
дуть пристановище спершу 6 
нищильників з з а л о г ою 
6.600 осіб та 3.100 членами 
їх родин. 

Солженіи,ин засуджує Советський Союз 
за придушування вільної творчости й ОН 

за байдужість до оборони свободи 

Владика Величкозський відправив 
спільно із Владиками УПЦ й УКЦ 

молебень для учасників ЮМ'ПЗ 
,,Вовча Тропа", Іст Чет-1 чували, здасться вперше ра-

гем, Н.И. (Телефоном від зом. 00. капеляни Пласту о-
В.С.). - День 24-го серпня ^х віровизнань. Після свя-
1972 року залишиться про- тої свангелії промовив Мит-
пам'ятним не тільки в історії роп^лит УПЦ 
Українського Пласту, але і 
в історії Екуменічного Руху 
сеРед українського народу. 
Владики двох наших Церков 
— Української Православ-
ної й Української Католиць-
кої в молитовнім єднанні із 
Владикою Мовчазної Укра-
їнської Церкви на рідних 
землях молилися в тому дні 
спільно за кращу Долю Ук-
раїни. Згідно з програмою 
Ювілейної Міжкрайової 
Пластової Зустрічі в цей 
день від ранку до пізнього 
пополудня відбувалася істо-
рична теренова гра з участю 
понад 1 000 новацтва і юна-
цтва під гаслом „Пізнай і 
люби Україну". В час, як 
ця гра кінчалася, біля год. 
5-ої по полудні, на Вовчу 
Тропу приїхав Владика-
Страдник Мовчазної Україн-
ської Церкви в Україні Кнр 

Мстислав, вітаючи Владику 
Василя Велнчковського, як 
мученика за віру і народ. 
Після соборного молебня 
промовляв Владика Мовчаз-
ноі Церкви в Україні Ва-
силь, який у зворушливих 
словах передав нашій моло-
ді привіт від їхніх братів і 
сестер на рідних землях, 
кажучи між іншим: Вітаю 
вас від української молоді, 
яка на рідних землях сумує 
і бореться. Вітаю вас, які жи-
вете тут у добрі й радості і 
при цьому не забуваєте про 
Україну і працюєте для неї. 
Під час промови сльози ко-
тилнся по обличчі Владики 
Василя і його голос із звору-
шення заломлювався. В о-
чах багатьох старших, пла-
стунів і гостей, також блес-
тіли сльози. Словами: Жнй. 
те для своєї нації. Благосло-

президент Ричард М. Ніксон 
одержав вимагану більшість 
голосів на кандидата на пре-
зидента ЗСА від Республі-
канської партії у виборах 
1972 року. Хоч номінація 
президента Ніксона не була 
ніякою несподіванкою, то 
все таки, як тільки делега-
ція з Мізурі віддала свої го-
лоси, що дало Ніксонові по-
трібну більшість, — учаснн-
ки конвенції дали цьому 
фактові бурхливий вислів, 
демонструючи свою льояль-
ність для Президента. По 
закінченні голосування вня-
зилося, що за кандидатурою 
Ніксона віддано 1,347 голо-

грає цьогорічні вибори. Ко-
мітет правил, в якому nepe– 
важали консерватистн, схва-
лив формулу, яка політпу-
вала процедуру визначуван-
ня делегатів г їх числа від 
кожного стейту, але все такн 
давала виразну перевагу ма-
лим стейтам. 

За проектом більшосте, ви-
значування числа делегатів 
згл. т. зв. делегатського бо-
нусу, мало б відбуватися на 
основі ключа, стосованого в 
Колегії електорів. На прак-
тиці це означає, що 10 пів-
денних стейтів на черговій 
конвенції матимуть число 

(Закінчення на S-ій crop.) 

Стокгольм. — У прнгот,о-
ванін для виголошення з 
нагоди признання йому в 
1970 р. літературної нагоро-

1 дн Нобеля доповіді Олексан-
дер Солженіцнн, видатний 
російський письменник - ди-
ендент виступив із гострим 
засудженням затискування 
літературної і мистецької 
творчостн комуністичним ре-
жпмом у Совстськ.ому Союзі 
і водночас із натаврувалням 
Об'єднаних Націй, які від-
мовляються ставати на обо-
рону поярмленнх людей і 
народів. Доповідь О. Солже-
ніцина була приготована 
для урочистості! вручення І 
признаної йому нагороди 
Нобеля, на яку він не зміг 
прибути з огляду на загро-
зу заборони його повернен-
ня До Совстського Союзу. 
Плянована церемонія вру-
чення цієї нагороди у Моск-
ві не змогла відбутися, бо 
совстськнй уряд не Д03ВО-
лнв на приїзд секретаря ко-
мітету нагороди Нобеля. У 
внеліді доповідь Солженіцн-
на надруковано тепер у річ-
нину „Нагорода Нобеля 19-
71" і її текст передано для о-
публікування в пресі, у сво-
їй доповіді Солженіцнн зу-
пннився в першій мірі на 
важкому становищі літера-

тури в Совстському Союзі і 
на переслідуваннях, tup їх 
зазнали письменники за 
Сталіна і зазнають сьогодні. 
,,Горе нації — стверджує 
Солженіцнн - розвиток лі-
тератури якої порушується 
інтервенцією влади. Це не с 
тільки порушення затиску-
вання ,,свободи друку", це с 
закриття сердець народу 
розривання на клапті йогс 
пам'яті." В дальшому Сол-
женіцнн пригадав важкі рс-
ки сталінського терору, ко-
лн в концентраційних табо-
pax загинули сотки пись 
меннпків і мистців російсь-
кого й інших народів СССР 
„Майже нікому з них не по 
велося повернутися СТВЄ-
рджус Солженіцнн. — Цінг 
література залишилася — 
похоронена в забуття не ті-
лькн без мегилн, але й бег 
білизни, голі, із ЧИСЛОМ BH-
таврованнм на пальці ноги" 
У своїй доповіді О. Солже-
ніцпн натаврував також 0-
б'еднані Нації, як ,.немора 
льну організацію в неморр 
льному світі", яка ,,заздр:с 
но охоронне свободу деякп: 
націй і занедбує свободу ін-
ших" і відмовляється Д0СЛІ-
джувати скарги про знущан-
ня над окремими людьми чи 
їхніми групами. 

Василь Величковський, який вляю вас і бажаю вам діж-
— після привітання його Датися радісного дня воскре-
представниками проводу Ю-1 сіння нашого багатострада-
МПЗ хлібом і сіллю — під'- льного народу! - закінчив 
їхав до таборової церковці, 1 Владика Василь своє слово, 
де вже його чекали Митро- Многолітствієм для україн-
полит Української Право-1 ського народу і грімким три-
славної Церкви Мстислав І кратним „Слава!" Дорогому 
І Єпископ Стемфордської 1 Гостеві з України та молит-
Української Католицької Ді- вою „Боже, нам єдність по-
єцезії Йосиф, який привітав 
Владику Велнчковського в 
імені всієї Дієцезії. Після 
поцілунків миру з Владика-
ми Иосифом і Мстиславом 
всі три Владики пригляда-

дай" закінчено цей історич-
ний соборний молебень. Від-
їжджаючи з Пластової Oce– 
лі через Велику МазепинсЬ" 
ку Площу, Владика Василі 
благословив з авта зібраяз 

лися закінченню історичної і на площі молодь, яка про 
- теренової гри та церемоні- j щала його, віддаючи йомз 

їм іменування пластових j почесть своїми пластовими 
-Нрлиць та пластових скобів. І прапорцями і знаменами. Ко-

Після того усі три Влади" І роткою зустріччю усіх трьох 
хи правили спільний моле- Владик з проводом ЮМПЗ 
Зень в наміренні українсько- при скромній вечері закінче-
го народу в сослуженні два- і но цей пам'ятний день ЮМ-
:іадцять священиків. Дияко-іПЗ. 

УКРАЇНСЬКИЙ ВШЬНИИ УНІВЕРСИТЕТ У ЦЬОГОРІЧНОМУ ЛІТНЬОМУ 
СЕЗОНІ 

Мюнхен (ВМВ) — У цьо-
горічному літньому сезоні У-
країнський Вільний Універ-
ситет продовжував, як і в 
попередніх роках, свої семе-
стральні виклади. Він та-
кож продовжував у цьому 
році Літні курси україноз-
навства. Як на семестраль-
них викладах, так і на Літ-
ніх курсах українознавства 
число слухачів було значно 
більше, ніж у попередніх ро-
ках, як це видно на фотос-
вітлині побіч. 

Цьогорічні семестральні 
виклади почалися 1 липня 
вранці. Студентів і докторів 
привітав ректор УВУ проф. 
д-р Володимир Яніп. По ко-
роткому накресленні історії 
УВУ він вказав на велику 
ролю, яку відігравав і тепер 
відіграє УВУ в украінсЬко-
му національному, освітньо-
му, культурному та науково-
му житті. Не зважаючи на 
тяжкі матеріальні відносини, 
як також не зважаючи на 
такі ж тяжкі перешкоди у 
його існуванні як вогнища 
української вільної науки, 
iup йому ставлять скриті і 

ністи, він продовжує своє 
Існування У своє друге п'ят-
десятліття, яке почалося у 

цьому році. Закінчив ректор u 
УВУ своє привітання заклн-lf 
ком до студентів і докторан-U 
тів, щоб вони від першого р 
дня викладів взялися до пи- і І 
льної науки і успіхи своєї 
праці й знання предметів по-
казалн під час іспитів та ри-
горозів. 

Український Вільний Уні-
верситет у цьогорічному ЛІТ-
ньому сезоні мав около 50 
студентів та около 15 про-
фесорів. Як професори, так 
і студенти були з різних кра-
їн поселення американсько-
го та європейського KOHTH– 
нентів. Виклади відбувалн-
ся на трьох факультетах--
філософічному, ЄКОНОМІЧН0-
му і правничому від 8:30 
години вранці, з півтори го-
дннною обідньою перервою, 
до години 5:45 пополудні. 
Студенти і докторанти при-
готовляються до іспитів у 
вечірніх годинах до пізьньої 
ночі. Крім цього вони готу-
ються до панелів на різні 
наукові теми, які відбува-
ються під час викладових 
годин, або н в годинах поза-
викладових. 

явні вороги, зокрема кому- В УВУ 7 серпня ц. р. по 
чалися Літні курси україно-
знавства. Курсантів приві-
тав ректор УВУ проф. д-р 

І Частина учасників літніх курсів українознавства в УВУ 

Володимир Янів та Ш!г.оло-
сив довшу доповідь про ку-
льтурно - освітній та науко-
вий стан в Україні і діяспо-
рі, вказуючи при тому на 
вартість" курсів українозна-
вства взагалі, а Літніх кур-
сів українознавства в УВУ 
зокрема. Школи україноз-
наїістка та різного роду літ-
ні курси украшознавства, 
Казав Д-Р Янів. повинні го-

іайбутяіх канднда-товнти 
тів на студентів УВУ. Чотн-

рорічні студії в УВУ мають 
дати українській молоді те 
знання, якого вони не ма-
ють в університетах, у яких 
вони студіюють філософічні 
та філологічні, чи історичні 
дисципліни у країнах свого 
поселення з помнненням 
правдивих відомостей про У-
країну. її мову, культуру та 
літературу. 

На Літні курси україноз-
навства приїхала молодь з 

(Закінчення на 3-ій crop.) 

Учасники Ювілейно? Пластово? Зустрічі 
відвідали вакаційні оселі 

Союзівка, Кергонксон. — 
Зіля три сотні пластунів з 
нших країн, які беруть у-
іасть у Ювілейній Міжкра-
іовій Пластовій Зустрічі на 
селі „Вовча Тропа" в Іст 

Четгемі, минулої середи, 23-
х) серпня, в полудневих го-: 
дпнах відвідали цю виховно-
пдпочинкову оселю Україн-
:ького Народного Союзу, за-
чоплюючпся її положенням, 
устаткуваннями та вигода-
мн. Ранком того дня вони, 
подорожуючи шістьома ав-
тобусами та приватними ав-
томобілями, відвідали укра-
їнське поселення в Гантері, 
а після полудня оселю СУ-
ми проводив командант зус-
МА в Елленвіллі. Відвідина-
трічі. майор Американської 
Армії Роман Рондяк в суп-
роводі голови Крайової Пла-
стової Старшини Павла До-
рожинського та голови Ор-
ганізаційної референту р н 
ЮМПЗустрічі мгра Зенона 
Корчинського. На Союзівці 
гостей зустрів управитель 
цієї оселі Володимир Квас, 
а від УНСоюзу привітав го-

ловний секретар д-р Ярос-
лав Падох у товаристві го-
ловних радних Степана Га-
вриша та Дмитра Попадин-
ця. Д-р Падох згадав, що са-
ме на цій оселі УНСоюзу 20 
років тому відбувся перший 
в Америці український пла-
стовий табір. 

В Гантері гостей зустрі-
чалн місцевий український 
,,війт'' Володимир Кобзяр та 
пані Наталія Макаревич. 
Гості відвідали церкву, му-
зей. виставку Едварда Коза-
ка та мали сніданок у ,,Kce– 
ні". На оселі СУМА гостей 
привітав командант BHXOV– 
ного табору, який там тепер 
відбувається, Ананій Никон-
чук, а від виховників проф. 
Зенон Саган. Павло Доро-
жинський представив про-
відників кранових делегацій 
ЮМПЗустрічі, а привітання 
від пластунів виголосив Д-р 
Я. Падох. Сумівці заповіли, 
ию цієї суботи вони пляну-
ють відвідати Вовчу Тропу 
та 6JTH на Ювілейній Плас-
товій Зустрічі, яка там тепер 
відбувається. 

Спортові змагання і пластові гри 
виповнили три перші дні ЮМПЗ 

Вовча Тропа, Іст Четгем, 
Н.И. — Після торжественно-
го відкриття Ювіленої Між-
крайової Пластової Зустрічі 
на Пластовій Оселі „Вовча 
Тропа" в неділю 20-го cepn– 
ня. черговий день пройшов 
при незвичайно гарній iioro– 
ді під знаком змагань із 
практичного пластування і 
пластових вмілостеЙ, які пе-
ревелн справно у юнаків ку-
рінь старших пластунів 
„Чорноморці", а у юначок 
курені старших пластунок і 
сеніорок „Ті, що греблі 
рвуть"ЛТого ж дня по по-
лудні викрито мистецьку 
виставку, яка містить незвн-
чайно цікаві и численні екс-
понати роботи пластового 
юнацтва. Виставку відкрила 

голова мистецької комісії 
пл. сен. Люба Крупа. У вів-
торок ранком почалися 
спортові змагання, які роз-
почало слово Начального 
Пластуна, пл.сен. Юрія Ста-
росольського. Змагання із 
легкої атлетики, спортових 
гор, плавання відбувалися 
впродовж цілого дня вівтір-
ка і середи під проводом 
членів із куренів старших 
пластунів і сеніорів „Черво-
на Калина". В середу 23-го 
серпня 300 учасників Юві-
лейної Зустрічі із Австралії, 
Аргентини та Канади виїха-
ло автобусами під проводом 
пл. сен. Романа Рондяка, 
відвідати два великі сусідні 
українські ресорти — „Со-
юзівку" та Гантер. 
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Ясний поділ - лснин вибір 
Вже шість тижнів тому, коли відбувалася в Маямі Біч 

крайова Конвенція Демократичної партії, виявилось, ідо 
м іж Демократичною і Республіканською партіями і їх кан-
дндатамн будуть у цьому році такі виразні й чіткі різниці. 
що нборцям легко буде рішатися, як голосувати. Хоч 
демократичний кандидат на президента, сенатор Джордж 
МекГоверн. відкликав деякі й злагіднив деякі свої nporpa– 
мові гасла та обіцянки з часу кампанії у правнборах. біль-
пгість його принципових програмових заповідей таки вклю-
чено до партійної виборчої плятформн: заяву про ..негайне 
й безумовне" закінчення В'єтнамської війни, легалізацію 
абортів, ,,автобусування" як засобу шкільної інтеграції, 
редукцію оборонного бюджету, радикальну зміну податко-
вої системи, удержавлення медичної служби і т. д. Хоч під 
кінець демократичної конвенції маніфестовано єдність пар-
тії заявами солідарності! кількох суперників МекҐоверна, 
ніхто не мав сумніву, що та партія поділена і що надто 
ліві програмові гасла МекҐоверна відштовхують багатьох 
демократів. Зокрема, постанова щодо ,.автобусування" від-
штовхус традиційно демократичний Південь Америки, кон-
серватнвннй у расовій проблемі. 

Поминаючи момент повної гармонії, сдностн і глад-
костн у прийманні постанов Республіканської конвенції, її 
плягформа і промова Рнчарда Ніксона ще яскравіше під-
креслилн розбіжності, що існують між обома великими аме-
риканськими партіями. Заклик Ніксона до „розчарованих" 
демократів і невдоволеннх безпартійних засновується на 
твердженні, що Демократичну партію захопила цього ро-
ку група лівих радикалів. У противагу всьому тонові й на-
строеві Демократичної конвенції — Республіканська кон-
веиція підкреслювала традиціоналізм, патріотизм і потребу 
реформ із тривким збереженнях! наявної державної снсте-
ми. Найважливішим, мабуть, моментом у промові презн-
дента Ніксона було ствердження, що ні комуністична, ні 
соціялістична, ні на половину соціялістична й на половину 
вільна система, що існують в різних країнах світу, не до-
рівнюють у своєму практичному діянні американській си-
стемі. І коли говорити про зміни, про реформи, потрібні 
Америці, то — за словами Ніксона — „не йдеться про те, 
чи мають бути зміни, чи взагалі не мас бути їх, тільки про 
те, які зміни можуть діяти, а які не всилі діяти". 

Питання політичного реалізму — це теж одна з OCHOB– 
ннх різниць двох американських великих партій, cynep– 
ницьких у цьогорічних виборах. Хоча сенатор Д ж о р д ж 
МекГоверн не вніс до офіційної партійної плятформн своєї 
попередньої обіцянки, що коли він стане президентом, то 
кожний громадянин Америки, старий чи молодий, білий 
чи чорний, чоловік чи жінка, дістане по 1.000 долярів, — 
президент Ніксон вказав на нісенітність такого проекту, 
який разом з подібними іншияи обіцянками — збільшив 
би державний бюджет на нових 144 більйони долярів. Хоч 
це вже неначе узаконена традиція, що у передвиборчому 
часі партії і кандидати неначе переліцитовутоть одна одну 
в обіцянках виборцям, у цьому році дійсно, як ствердив Р . 
Ніксон, демократи обіцяють ,,усім усе", дармащо виконати 
ті обіцянки можна тільки накладенням велетенських но-
вих податкових тягарів на американського громадянина. 

Нема сумніву, що демократи, як і республіканці, Д ж . 
МекГоверн, як і його опоненти з консервативного крила 
Демократичної партії, і Р . Ніксон та члени Республікансь-
кої партії з різних її крил і груп, — всі вони на однаковому 
рівні добрі американські патріоти. Величезна більшість Де-
мократичної партії напевно не солідаризується з тими ні-
би їх цьогорічними молодими довговолосими однодумцями, 
які палили в Маямі Біч американський і вивішували пра-
пор В':гтконгу, які обкидали найгіршими словами делеґа-
тів і делегаток, що йшли на конвенцію Республіканської 
партії, демонструючи такими методами свою опозицію. Се-
натор Джордж МекГоверн напевно не с їм вдячний, бо здо-
рове американське суспільство розрізняє хоч би найбільш 
контроверсійні ідеології та політичні програми від аван-
турництва невідповідальних елементів. 

Обидві конвенції відрізнялися своїм .зверхнім виглядом 
і своїм змістом. В обох було чимало прикметної вже й rpa– 
днційної для таких конвенцій театральщини, та коли від-
межувати її від сутньої програмової частини, то залишать-
ся виразні різниці. Опозиційна партія і її кандидат у кра-
щій ситуації, бо можуть дозволяти собі на таке, чого не 
може говорити урядуючнй президент. Але рішають не міц-
ні слова, не красномовні фрази, а віра в добру справу і ро-
зум. Гармонійне поєднання патріотичного ідеалізму з дер-
жавно-адміністраційннм реалізмом — суть мудрої держав-
ної політики і суть здорової американської системи. 

РЕСПУБЛІКАНСЬКА 
ПЛЯТФОРМА 

Американські п о л і т и ч н і 
партії не мають тривких про-
грам, за зразком політичних 
партій у Західній Квропі. За-
те щочотирн роки партійні 
конвенції, які в и б и р а ю т ь 
кандидата на президента в 
осінніх виборах, схвалюють 
„платформу", яка формує 
політичну філософію партії 
у даному моменті і займає 
становище до всіх проблем, 
стаючи партійною nporpaMo– 
ю на найближчих чотири ро-
ки. Схвалена 21-го серпня ц. 
р. в Маямі Біч плятформа 
Р є с її у б л іканської партії 
складається з двох основних 
елементів: підкреслювання і 
прославлювання успіхів pec– 
публіканського уряду Ри-
чарда Ніксона в останніх чо-
тирьох іюках та гострого 
критикування характеру, ці-
лей і програмових гасел Де-
мократнчної партії та Q кан-
дндата, сенатора Джорджа 
МекҐоверна. Ця власне суть 
республіканської илятфор-
ми. схоплена в досить широ-
кому „Вступі". 

..Ніякі американці раніше 
не мали яснішої думки. Вн-
бір існує між походом упе-
ред від драматичних осягів 
до передбачених нових ося-
гів і між заверненням назад 
до примарного часу, в якому 
насправді пригашено смоло-
скип вільної Америки у кру-
тежі насильства і протес-
тів . . . ” 

Після змалювання похму-
рого образу відносин в Амь-
риці чотири роки т о м у , 
стверджується, що тоді „мі-
льйони американців неначе 
загубили свій ш л я х . . . ” ..Так 
було, коли наша п а р т і я 
прийшла до влади. Тепер, 
чотири роки пізніше, нове лі-
дерство з новою політикою 
і новими програмами відбу-
дувало розсудок і порядок і 
надію . . . Р є с п у бліканська 
партія бачить чверть більйо-
на американців у мирі й доб-
робуті, як ніколи раніше, на-
цію сильну й справедливу, 
як ніколи раніше. Це те на-
дійне Завтра, до якого ми рі-
шені йти у згоді з мільйона-
ми розчарованих демократів 
і стурбованих незалежних, 
які не будуть і не хочуть 
брати участи у конвульсій" 
йому скоку наліво крайової 
Демократичної партії". 

Республіканська плятфор-
ма кількакратно й послідов-
но підкреслює крайній лівий 
характер Д є м о к р атичноі 
партії під проводом її презн-
дентського кандидата. ,,Cy– 
перництво не йде тепер між 
двома великими американсь-
кнми партіями, як ми їх зна-
ли в минулих роках, бо у 
цьому, 1972-му році Демо-
кратичну партію захопила 
радикальна кліка, яка глу-
зус з минулого нації і onora– 
нила б її майбутнє . . . ' ' То-
му Республіканська партія 
„запрошує наших стурбова-
них приятелів з інших ПОЛІ-
тичних організацій об'сдна-
тися з нами у коаліції для 
поступу . . . ” 

В дальшому плятформа 
розглядає в окремих уступах 
окремі ділянки політики. На 
першому місці найбільше у-
ваги присвячується „Закор-
донній політиці". 

Широко р о з г лядасться 
В'єтнамську війну й підкрес-
люсться бажання Уряду за-
кінчити цю війну мирним по-

розумінням, з відкиненням 
принизливої д л я Америки 
вимоги капітуляції, якою є 
комуністична вимога, щоб 
Америка допомогла комуні-
стам прийти до влади у Пів-
денному В'єтнамі. , Зудемо 
переговорювати, але не бла-
гати". 

Заявляється прихильність 
до принципового права всіх 
людей емігрувати, куди хо-
чуть, і у цьому зв 'язку ПІД-
тримується право жидів емі-
грувати з ОСОР. Заявляєть-
ся дальшу підтримку Ізраї-
леві у збереженні його дер-
жавної незалежностн й за-
повідасться дальші зусилля, 
щоб Ізраїль і, араби мирно 
поладнали свій спір. 

Проголошусться опозицію 
супроти всяких ,деспотнч-
них систем" і підкреслюєть-
ся вірність Америки принцн-
пам людських прав, „що за-
явлено совстським лідерам 
під час дискусій Президента 
У Москві". 

Деклярується союзницьку 
вірність державам-членам А-
тлантійського Союзу (НА-
ТО), признається дальше іс-
нування „основних розбіж-
ностей" в ідеологіях Амери-
ки і комуністичного Китаю, 
з яким, проте, розпочато „од-
верті дискусії". Таврусться 
підривну роботу, що її веде 
Куба в інших країнах. 

У цілому тому оглядові за-
кордоняої політики Респуб-
ліканської партії підкреслю-
сться потребу зберегти Аме-
рнку сильною та активну ро-
лю Республіканського уряду 
у запевненні світові тривкого 
миру. 

В уступі „Оборона" ствер-
джується, що „ м і л і т а р н а 
слабість не є дорогою до ми-
ру, — вона є запрошуванням 
до війни". В уступі ,ДІраця, 
інфляція й економіка" вичи-
слюзться заходи Уряду для 
боротьби проти інфляції й 
безробіття, але й прнзнаеть-
ся, що реформа податкової 
системи мусить продовжува-
тися. ,ДЗпродовж найближчої 
сесії Конгресу будемо стара-
тися за ведення такої подат ; 
кової політики, щоб облег-
шнти податки від реальнос-. 
тей і повести таку податіярвуг 
реформу, яка справедливо 
розкладала б тягар податко-
вих внесків". 

У ділянці ,,Реформа cycni– 
льної опіки" партія відкидає 
принцип, що Уряд відповіда-
льний за „ґ а р а нтований" 
прибуток громадян. Партія 
відкидає принцип, що дер-
жава обов'язана опікувати-
ся всіма людьми, без уваги 
на те, чи хто хоче чи не хоче 
сам дбати за себе й свою ро-
дину. Щодо „ Ш к і л ь н ицт-
ва", то плятформа займає рі-
шуче становище проти при-
мусового „автобусування". 
як єдиного способу расово 
балансувати шкільних дітей. 
Признається теж потребу ре-
візії того стану, при якому 
приватні власники реальнос-
тей мусять тепер нести най-
більший тягар утримування 
шкіл. 

Дальші окремі у с т у п и 
Плятформн мають такі заго-
ловки: „Розвиток громад", 
.Довкілля" , „Опіка над здо-
ров'ям" (партія ВИСЛОВЛЮ-
сться проти так званої „соці-
ялізації медицини", але за 
зменшення тягарів недужого 
у випадку поважної й довго-

Д.р Іван Головінськнй 

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗЛОВЖИВАННЯ 
НАРКОТИКАМИ 

(2) 
Щоб зрозуміти, чому нар-

котнкн впливають від'ємно 
на поведінку людини, і які є 
їх наслідки, слід звернути у-
влгу на нормальне функці-
онування центральної нер-
вової системи. Згідно із твер-
дженням сучасних невропси-
хологів, як. наприклад, Лу-
ріс. Гебб, Анохін і Рімленд, 
правильне функціонування 
центральної нервової систе-
ми та її доцільні дії зале-
жать від взаємної співдії так 
званої збуджувальної (exci– 
tatory) і повздержуючої (іп-
hibitory) системи. 

Хемічні складники в нар-
котиках відіграють власне 
таку ролю, що деякі із них 
збуджують, інші сповільню-
ють нормальні реакції нерво-
вої системи. 

Хемічні складники в нар-
котиках впливають на хеміч-
ні складники, які в нормаль-
ному стані знаходяться в 
нервовій системі людини. Са-
ма ж нервова система функ-
ціонуе в той спосіб, що нер-
вові імпульси передаються 
т. званою біохемічною енер-
гі^ю. Згадані хемічні склад-
ники виділяють н є р в о ві 
клітини, а їх роля полягає в 
тому, що вони підсилюють 
або притуплюють дію синап-
сів (нервових вузлів) . Ці 
складники називаються нев-
ро-гормонами, і найбільш ві-
домими серед них є cepoTo– 
нін та асетильхолін. Опублі-
ковані наукові докази вияв-
ляють, що деякі наркотики, 
а в першій мірі ЛСД, нега-
тивно впливають на ceporo– 
нін, витворюючи патологічні 
процеси. 

З того, що сказано раніше, 
виходить, що п р н к м е т о ю 
функціонування організму, 
а можна б сказати прикме-
тою самого життя, є рівно-

тривалої недуги), „Діяння 
правосуддя", „Зловживання 
наркотиками", „Людина й 
Уряд", „Рівні права для жі-
нок", „Молодь", „Робітницт-
во" й ,Знсновкн" . 

Плятформа пішла назуст-
річ принципові робітничих 
спілок, визнавши колективні 
договори праці за найкращу 
гарантію прав робітників. У 
проголошеному в ,дЧ.И. Тай-
мсі" тексті Плятформи про-
пущено багато ухвал і тому 
зазначено, що це тільки 
„вийняток" з п р и й н я тої 
Плятформи. Пропущено та-
кож відношення до націона-
льних груп. Насправді, Комі-
сія Плятформи переслухала 
представників 10-ти націона-
льних груп в Америці, між 
ними поважне представннц-
тво американських україн-
ців і прийняла окрему поста-
нову про сприяння „збері-
ганню національної спадщи-
ни", в розумінні плекання 
культури й інших самобут-
ніх прикмет окремих етніч-
них груп в Америці, ЯКІ ПО-
винні затримати свою етніч-
ну, чи пак національну окре-
мішність. В статуті партії 
признано постійне місце у 
партійній Екзекутиві, в Kpa– 
йовому Комітеті Республі-
кавської партії, кожночасно-
му голові Крайової Республі-
канської Спадщннної Ради. 
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Проф. д-р Василь Лев 

НА МАРПНЕСІ НАУКОВОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ УВУ к 

(З приводу синпозіюму УВУ в жовтні 1971 р.) н 
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Д-р Борислав Білані у ду-
ж е цікаво опрацьованій ДО-
повіді про „Канадизми в ук-
раїиській мові", на особисто 
зібраному матеріялі пред-
ставив шкідливі впливи анг-
лійської мови на українську 
старших, а головно новопрн-
булих емігрантів з Укра-
Іни до Канади. Він ствер-
днв повільну затрату чисто-
тн української мови ni;i 
впливом обставин іцоденно-
XX) життя . (Важко, напр.. 
вишукати слово на ,.парку-
в а т н " авто) . Українське сус 
ПІльство, передусім з ВИСО-
к о ю освітою, повинно боро-
тися проти такігх пплипіп. 
Н а 4 е потрібний спеціяль-

і способи зберігати чистоту 
рідної мови. 

Тематику мовознавчих до-
повідей обговорювано рані-
ше на засіданнях та сходн-
нлх наших наукових уста-
нов Н Т Ш й УВАН, та де-
коли з інших аспектів. Од-
наче ця тематика актуаль-
на і потребує нових обгово-
рень і дискусій із постаня-
вамн. 

На жаль, не прочитали 
своїх доповідей Василь Я-
щун, через недугу, Роман 
Кухар, Яр Славутич, Ярос-
лав Рудницький. Хоч я ра-
ніше відкликав свою допо-
відь. тому що приготовив ЛІ-
тературознавчу, поміщено 
заголовок її у списку допо-

ний журнал , в якому помі- J відей. 
дгувалося б такі проблема Непроголошену в nporpa– 

мі доповідь виголосив д-р 
Яків Гурський п. н. ,,Haro– 
лос у прізвищах на -енко". 
Автор покликається на до-
тепер друковані праці на 
цю тему (напр., Василя Сі-
мовнча, Юліяна Редька та 
ін.) і старається остаточно 
встановити наголос прізвищ 
на -енко, корегуючи деякі 
нестійкості попередніх ДОС-
лідників. Та це не легко 
встановити з огляду на на-
шу розсіяність у чужому 
морі — в вільному світі, ре-
жимні закони в УССР та 
льокальні навики мовляв „о-
свячені" радше привичкамн, 
ніж традицією. В висліді 
дискусії пропоновано прнс-
вятити цьому питанню ок-
рему конференцію із запро-
понованимн учасниками ви-
черпннми тезами проблеми. 

В літературознавчій сек-
ції заслухав я такі доповіді: 

Д - р Богдан Романенчук: 
„Українська л і т е р а т у р н а 
критика в вільному світі за-
останнс чверть сторіччя". 
Доповідач, до речі не алюмн 
УВУ, дав перегляд праць, 
що відносяться до літератур-
ної критики, аналізуючи 

підхід авторів до цієї BHTOH– 
ченої ділянки літературоз-
навства, що вимагає OCHOB– 
ного знання предмету. та-
кож і знання світової літе-
ратури, об'єктивностн й чіт-
кого, рішучого вирішення в 
оцінці літературного твору. 
Підсумовуючи огляд та а-
налізу цієї проблеми, допо-
відач ствердив переважно 
правильний підхід до літе-
ратурної критики наших лі-
тературознавців, за деякими 
тільки вийняткамн крнти-
ків, що кермуються деколи 
однобічним, особистим ПІД-
ходом до розгляду літерату-
рного твору. 

Д-р Олександра Копач у 
доповіді .Деякі риси україн-
ської прози 60-их років" 
вказала на ідеологічні, ви-
ховні й етичні елементи в 
літературній прозовій про-
дукції 60-их pp., звертаючи 
головну увагу на вихов-
ну сторінку літературних 
творів, що мають показува-
ти шкільній, молодшій і ста-
ршій нашій молоді шлях 
до правильного розумін-
ня національно - держа-
вницького і майбутнього 
громадського життя. 

Д-р Євген Федоренко про-
читав цікаву доповідь п. з . 
„Стилеві шукання Михайла 

j Коцюбинського". Він дуже 
І докладно й логічно накрес-
лив ф а з и розвитку літера-
турної творчости М. Коцю-

'. бинського від етнографічно-
го реалізму до, європейської 
міри, модернізму. Доповідач 

; представив теж способи за-
Гстосування цих стилів у ро-
^ в и т к у творчости Коцюбин-
Чького і деякі літературні 
; впливи не поодиноких пись-
'менників, а „голосу" епохи 
І модернізму. 

у моїй доповіді „Богдан 
Лепкий я к літературозна-
вець" накреслив я з части-
ни моєї монографії про Леп-
кого головні шляхи його в 
ділянці літературознавства, 
як автора досьогодні ще ва-
ртісного „Начерку історії у-
країнської літератури", лі-
хературних компендіїв та лі-
тературних інтерпретацій до 
видаваних ним творів чис-
ленних українських кляси-
ків ХІХ ст., а також редак-
тора 5 - томового видання 
творів Тараса Шевченка, 
можна сказати, першого 
критичного видання усіх 

вага поміж рухом і спокоєм, 
дією і відпочинком. Історія 
дає багато доказів, як люди-
на шукала різних форм вия-
ву свого темпераменту. Пле-
мінні танці і гри у примітив-
них народів, а забави, спорт 
і змагання в сучасному є 
власне тими засобами, які 
людина застосовує, щоб за-
спокоїгн своє бажання дії і 
руху. 

ІВ додатку до фізичного 
способу збуджування органі-
зму відомі також такі зага-
льно поширені засоби, як 
курення чи вживання алько-
голю. 

Хоча тютюн та алькоголь 
не зачислені до наркотиків, 
із психологічної точки зору 
вони діють так, я к наркоти-
ки, бо збуджують чи прнси-
пляють центральну нервову 
систему. Суть в тому, що так. 
як наркотики, також тютюн 
і алькоголь можуть стати 
навиком. Важливе те, що мо-
тиви ті самі, себто людина 
чи вона курить, п'є чи зажн-
вас наркотики, робить це то-
му, що їй не вистачає сили 
волі побороти злий навик. 

Як відомо, питоменним 
для вдачі молоді є бажання 
заперечувати вартості стар-
шого покоління, бажання 
задовольнити цікавість, да-
хил до пригод, бажання ім-
понувати ровесникам, як та-
кож нахил до шукання міс-
тикн. 

Усі ці прикмети спрнчиня-
ються до того, що молодь 
легко підпадає під впливи 
своїх одчайдушних ровесни-
ків. Часто перші „експерн-
менти'' із наркотиками по-
дібні до перших кроків у ку-
ренні тютюну, себто щоб за-
спокоїти свою цікавість і 
щоб пописатися свогю „муж-
ністю" перед ровесниками. 
Одначе, не всі, що „експери-
ментують" маріхуаною ,ста-
ють наркоманами. Слід па-
м'ятатн, що наркоманами 
стають ті, які мають захита-
ні характери, звичайно ті, я-
кі, будучи дітьми, виростають 
без позитивного родинного 
оточення. 

Правда, трапляються ви-
падки, що стають наркома-
нами молоді люди, які внй-
шли із здорових родин, але 
це звичайно психічно незба-
лянсовані особи. Певна час-
тина університетської моло-
ді, головно вихованої в ате-
їстнчному дусі, шукає в нар-
котиках містичних пережи-
вань, заживаючи власне та-
ких наркотиків, які викли-
кають галюцинації. 

Це власне ті молоді люди, 
які відчувають духову порог 
жнечу, відчуження серед ма-
совотехнологічного суспільс-
тва. Вони безкритнчно чита-
КУГЬ твори Гайдегтера та 
Сартра і захоплюються іде-
ямн нігілізму і безнадійнос-
ти. Такі відомі сучасні псн-
хологи як Бріксон і Рідмен 
власне й твердять, що сучас-
не психологічне лихо в зна-
чній мірі треба приписати на 
рахунок почуття самітностн 
і відчуження. Будучи ВИХО-
ванимн в атмосфері атеїзму 
і повної релятивности, ця 
молодь шукає чогось нового. 
Н е маючи релігійних під-

писань Шевченка. Лепкий 
знаний також як автор кри-
тичних оглядів чужих ЛІТЄ-
ратурних творів, досконало-
го перекладу „Слова о пол-
ку Ігоревім" на польську 
мову, видавець антології ук-
раїнської літератури, поезії 
та прози, автор спогадів про 
великих сучасних пнсьмен-
ннків його приятелів, як 
Франко, Стефаник, Вл. Ор-
кан і ін. 

Підсумовуючи огляд тіль-
ки внслуханих мною допові-
дей із мови та літератури 
(фізична неспроможність вн-
слухати всі доповіді, до ре-
чі не З ДІЛЯНКИ МОЄЇ СПЄЦІЯ-
льности), доводиться ствер-
дити з приємністю гарні о-
сяги наших науковців, тро-
хи молодшого, а то й зовсім 
молодого віку, ніж я і мої 
товариші, професори УВУ, 
їхнє велике зацікавлення у-
країнською культурою, їх 
критичний та аналітичний 
підхід до проблем мови, їх 
страх і журбу за те, що ді-
еться з нашою культурою на 
рідних землях. Наші профе-
сорн, доктори УВУ високо 
несуть стяг української нау-
ки, байдуже на те, що дея-

став, вона шукає містики в 
ЛСД і галюцинаціях. 

Н а закінчення слід корот-
ко звернути увагу на те, що 
повинні робити батьки і ви-
ховні організації, щоб oxopo– 
нитн молодь від погубннх 
впливів наркотиків. 

В першу чергу слід пам'я-
тати, що об'єктивне знання 
і інформація є найкращим 
засобом запобігати небезпе-
ці. Це вимагає, щоб батьки 
та виховники самі були дот 
кладно поінформовані. Ніщо 
так не відпихає молодь від 
порад старших, як коли ті 
поради необ'єктивні, а на-
віть часто засновані на бра-
ку інформації. Тільки об'ск-
тнвна інформація осягне те, 
що молодь буде старшим до-
в'іряти і зрозуміє ту небезпе-
ку, яку приносять із собою 
під фізичним та психічним 
оглядом різні наркотики. 

Часом можна у нас почути 
голоси, що, мовляв, не СЛІД 
писати і н ф о р м а т и в н и х 
статтей на тему зловживан-
ня наркотиками, бо такі 
статті можуть спонукати мо-
лодь до „експериментів" із 
наркотиками. 

Такі твердження виявля-
ють, що ті, хто їх висловлює, 
незоріснтовані, які „інфор-
мації" молодь одержує від 
своїх ровесників і на які не-
безпеки вона виставлена. До 
того ж у ЗСА, де немає цен-
зури, діти і молодь завжди 
мають інформації через ра-
діо, телевізію, хіно, журна-
ли і часописи. Ця інформа-
ція, часто цілковито неін-
терпретована, мимоволі до-
ходить до дітей, і то в такому 
віці, коли вони рівнем свого 
духового розвитку абсолют-
но незрілі, щоб її відповідно 
зрозуміти. 

В теперішній час майже 
неможливо зберегти молодь 
наївною і в такий спосіб oxo– 
ронити її від погубних ВПЛИ-
вів. Лишається єдина мож-
ливість подавати об'єктивну 
інформацію і інтерпретувати 
її в дусі загальноприйнятих 
етичних засад. 

Іншим виховним засобом, 
найлегшим для зрозуміння, 
але найтяжчим для вико-
нання є добрий приклад. Я 
не думаю тут суґерувати, 
що в нашому суспільстві с 
батьки чи виховники, які 
зловживають наркотиками, 
одначе, є багато таких, які 
демонструють перед МОЛОД-
дю брак сильної волі, надмір-
но курячи чи запиваючись 
алькоголем. З психологічної 
точки зору ті самі мотиви ді-
ють, коли хтось надмірно ку-
рить чи заживає алькоголь 
або курить маріхуану чи 
зловживає наркотиками. В 
однім і другім випадку бра-
кус сильної волі, щоб побо-
роти нахил до шкідливого 
навику. 

Як бачимо, проблема злов-
живання наркотиками зво-
диться до виховання стійкігх 
характерів у дитинстві і рая-
ній молодості. Це, одначе, 
дуже скомпліковане пнтая-
ня у нашому скомпліковано-
му суспільстві. Треба взяти 
до уваги, що проблеми вихо-
вання, крім різниць зумовле-
ннх ростом і розвитком opra– 
нізму. різняться також в за-
лежності ВІД ТОГО, ЧИ ЖИВЄ-
мо в основному у примітив-
ному, аграрному чи техноло-
гічному суспільстві. Суспіль-
ство, в якому народилась і 
виростає наша молодь, не 
тільки технологічне, але та-
кож багатокультурне і бага-
томовне, а ці чинники ще 
більше комплікують виховні 
проблеми. Обговорення цих 
проблем може бути темою 
окремої статті. 

З НАШИХ БУДШІХ 

кі з них живуть далеко від 
більших скупчень ІНТЄЛЄК-
туалів. Це треба привітати з 
великим признанням і з ва-
дією, що вони, знаходячи 
співдію із старшими науков-
цямн українцями, прийдуть 
на зміну. Тому бажаємо їм 
успіхів у їхньому запалі до 
наукової праці, вірному 
промоційній докторській при 
сязі. їх усіх бажаємо бачи-
ти членами наукових секцій 
і комісій Наукового Товари-
ства ім. Шевченка та Укра-
їнської Вільної Академії На-
ук. Вони продовжуватимуть 
працю давніших науковців, 
ще на рідних землях і, дай 
Боже, повернуться на рідні 
землі продовжувати діло по-
передників, передусім у рям-
ках Наукового Товариства 
ім. Шевченка, що через рік 
святкуватиме своє століття, 
н Української Академії На-
ук, заснованої у відновле-
ній Українській Державі 
1918 року. 

З ІОШЛЙИО 
НА ЮВІЛЕКІ 
На Ювілейну Міжкрайову 

Пластову Зустріг на Вовсій 
Тропі автор цих рядків ви-
бирасться в цю неділю, 27-
го серпня, не як звигайна 
собі публіка, а майже урядо-
во, як представник преси, 
репрезентуюги такий noea– 
жний журнал, як ,Дис Ми-
кита". Цим погесюш відря-
дженням наділив менй шеф-
редактор нашого іжурналу, 
Едвард Козак-Еко,. що був 
примушений передгасно за-
лиіиити своє місце постою в 
Гантері й поквапно від'їхати 
до Детройту, з присин від 
редакції незалежних„(весіл-
ля в родині). , n ;н 

До того ж тут ще виник-
ла проблема, сказати -6, ку-р' 
туазійного характеру і . . Як 
відомо, редактор ,Диса Ми-
кити" с сам цього року юві-
лятом, і то рівно на- десять 
років старшим за -Організа-
цію Української Молоді 
,Дласт". Крім цього, він ра-
хус себе активним ц гленом 
славного пластового ..загону 
„Червона Калина". А це мо-
гло б привести до ток.звано-
го поміщання язиків:,а поя' 
вою Ека на Вовгій Тропі де-
які завзяті ,^салиняки" л о -
гли б зробити маніфестацію 
на його гесть і замість.-заспі-
вати ,^Иногая літа" Нагаль-
ному Пластунові, дарові Ю. 
Старосольському, - , . привіт 
тали б многолітствісм свог 
го достойного Братгика . . . 
Забагато два гриби в соборе 
ний борщ", — сказав Еко і, 
щоб уникнути двозначної си-
туацгі, вислав на Вовгу Tpo– 
пу особу, так би мовити, нев-
тральну, — і не пластуна, і 
не ювілята. 

Якщо ми вже при слові про 
нового і милостиво-кам пла-
стуюгого Нагального Плас-
туна, то тут зразу впадає у 
вігі знаменний факт,що пла-
стове прирегення відібрала 
від д-ра Юрія Старосольсьт 
кого в неділю, 20-гр серпня, 
голова Головної Ддастової 
Ради, пл. сен. Ольга Кузьмо-
виг... Що це воно за знакТ 
— питають деякі земляки. 
Чи це данина модшщу ви-
чвольному жіногому рухові, 
ги поворот до історигних га-
сів володарювання св. Кня-
гині Ольги, або ще далі в 
глибину віків, — до епохи 
матріярхату?.. А якщо від-
нова матріярхальної ідеї 
здас життьовий іспите Пла-
стовій Організації, то, сому 
б не застосувати її на taup– 
шій громадській базі,екаже-
мо в УНРаді ги в системі 
Українського Конґресового 
Комітету Америки, — питан-
ня, що стає особливо актуа-
льним у зв'язку з 11-им Кон-
ґрссом УККА в жовтні ц. р. 

Так ги так, вся дотЬперхии 
ня, шістдесятирігна' - діяль-
ність Організації Укр'аінсь-
кої Молоді ,Дласт”І' еклюг-
но з її многолюднаю Юві-
лейною Зустріг гю на Вовгій 
Тропі, с живущим? дбііазом, 
що справді ,Дластова Ідея 
завжди жива", — he зважа-
юги на те, що так -багато 
добрих Пластунів передгас-
но відійшли від нас на ВІг-
ну Ватру... '-:-' 

1 k tp^. 

НА Ш Л Я Х У 
ФРАНКО-УКРАПГСЬКОТ 
СПІВПРАЦІ В КАНАДІ 
Квебек (ОУПС). -.Пара-

лельно з проектом „Уксор" 
у справі українсь^оіфран. 
цузької культурної стгівпра-
ці в Канаді збоку укратн-
ської молоді, проходить 
франко-українська ' інтелек-
туальна співпраця і цій кра-
їні. Заходами п р о ф Г к . Біди 
з Оттавського університету 
видано цінну книжку „Пое-
зія сучасного Квебеку" в ук-
раїнському перекладГ (Мон-
треаль 1968). У серпні ц.р. 
у видавництві найстаршого 
квебекського університету 
Ляваль вийшов - науковий 
збірник за редакцією проф. 
А. Дороіона, в якому взяв 
участь проф. Яр. Рудниць-
кий статтею про топонімічну 
мозаїку західньої Канади, в 
якій подано прикладу укра-
їнських географічних назв у ' 
Канаді таких, як ШипинпД, 
Олеськів, Шевченко й ін. 

БАТЬКИ! Зв'яжіть замолоду 
ваших дітей з найстаршою, 
найбільшою й пайбагатшою 
українською національною 
установою поза межами 
батьківщини, якою є Укра-
їнський Народний Союз, щоб 
запевнити їм кращу будуч-
ність, а нашій громаді у 
вільному світі нового свідок 
мого членаї 
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ПІСЛЯ РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ КОНВЕНЦІЇ 
РОЗЩ?ТАЄТЬСЯ ВИБОРЧА КАМПАНІЯ 

. в к' (Закікгення з 1-ої стор.) 
делегатів збільшене на 70 
відсотків, в тон час. коли чи-
сло делегатів північних і 
східніх стейтів буде збільше-
не всього на 53 відсотки. На-
магання досягнути компро-
місу Hft увінчалися успіхом і 
справа найшлася на конвен-
ції, де була дебетована і ос-
таточно вирішена в користь 
консервативної більшости, 
речником якої був голова 
Комітету .правил, Біл Kpa– 
мер, 910л до 434 голосами. 
Поправку, до проекту біль-
шости'вніс конгресмен Віль-
ям Штайгер з Вискансин, 
ПРОПОНУЮЧИ ДОСИТЬ СКОМПЛІ-
ковану схему розподілюван-
н я делегатів по стейтам, вра 

Опоненти президента 
Шксона 

На республіканській кон-
венції президент Ніксон мав 
двох опонентів — конгрес-
мена з Каліфорнії П. Мек-
Клоскі та конгресмена з 0 -
гайо Д ж . Ашбрука. МекКло-
скі був речником не стіль-
кн лібералів, як сторонни-
ків безумовного замирнння у 
В'єтнамі (т. зв. голубів). На 
цій базі він вів свою кампа-
нію у правнборах і навіть 
одержав у Ню Мексико 69с 
голосів, що вможливило йо-
му дістати один голос на 
конвенції проти президента 
Ніксона. Тут у Маямі він 
виразно симпатизував з 

З НОВИХ ВИДАНЬ 

СЛОВО ЯК МОГУТНЯ СИПА 
Слово в кожній сфері жнт- ділі „Слово мистців і публі-

х о в у ю ч и ' н е тільки висліди j против'стнамськимн демонст 
голосування на президента, 
але також на сенаторів, кон-
гресманів1 і губернаторів. У 
внслідЬпропозиції Штайгера 
навіть ті стейтн, в яких pec– 
публікайський кандидат не 
дістав t5n більшости, але які 
вибрали б республікансько-
ко губернатора, сенатора чи 
конгресмена — мали б авто-
матично-– право на „делегат-
ський бонус". Головним ар-
ґументом-Штайгера і всіх 
тих, які''ft дискусії ЙОГО ПІД-
тримували, було те, що тре-
ба зреалізувати на практиці 
гасло про „відкриті для всіх 
двері до Республіканської 
партії", ' а також, щоб nepe– 
творита ” І Республіканську 
партію Я В' „партію більшо-
сти", враховуючи сприятли-
ву на сучасному періоді си-
туацію-в країні. 

За формулою Штайгера 
голосували делегації з Ко-
нектнкат, Мейн, Масачусетс, 
Міннесочй, Ню Джерзі, Ню 
Йорку; 'Огайо. Пенснльвенії, 
Ровд Айленду та Айовн. Де-
легація з Іліной, речннк я-
кої сенатор Чарлс Персі 
(про яього говорять як про 
кандидата на президента від 
ліберального крила на кон-
венції ЧФ76 року), був обо-
ронцем 'великих стентів й і-
деї збільшення числа їхньо-
го представництва, п.оділн-
лася riptfv голосуванні, відда-
ючи тільки вісім голосів за 
формулою' ШтайГера." "Цю 
формул^ піддержав також 
губернатор Рокефеллер. Про 
ти неї виступав губернатор 
Ріґен. ^'J 

Дебати над проектом Ко-
мітету'правил була фактнч-
но одинокою того роду де-
батою на конвенції, яка вн-

рантами, головно з організа-
цісю „В'єтнамських ветера-
нів проти війни". 

Конгресмен Ашбрук був 
знову речником крайніх кон-
серватистів. Проти Ніксона 
він виступав тому, бо вва-
жав. що Ніксон відійшов з 
позицій консервативних і 
прихилився до ліберального 
крила в Республіканській 
партії. Ані Ашбрук, ні Мек-
Клоскі не були речниками 
поважнішого числа респуб-
ліканців і їхня кампанія 
проти Ніксона мала відносно 
вузьку базу та характер ін-
днвідуальної акції. 

Протестаційна акція 

Заповіджена протестацій-
на акція різними групами 
неделегатів, які прибули до 
Маямі, була частинно здійс-
ненна 22 серпня, коли біль-
ша група зіпісів, числом бі-
ля 500 осіб, почала атаку-
ватп фізично і словно деле-
ґатів, ннщіггн авта, демолю-
ватн крамниці. Тільки у вис-
ліді енергійної поліції, яка 
арештувала 212 учасників 
демонстрації, вдалося не до-
пустнтн до серйозніших по-
шкоджень майна і людей. 

Демонстрували також чле-
нн організації „В'єтнамські 
ветерани проти війни", але 
їх демонстрація перед голов-
ною республіканською квар-
тнрою мала мирний харак-
тер. Мирною була також де-
монстрація вечером перед 
конвенційним готелем. Tpe– 
ба відзначити, що між полі-
цісю і керівниками демонст-
рантів було домовлення про 
місця і характер демонст-
рації. Частина, однак, моло-

явила розбіжності всередині j д И х ' демонстрантів, головно 
Республіканської партії. Реч 
ники змін, зокрема прихнль-
ники формули Штайгера, 
заповіЛн, що справу переда-
дуть дои рішення судовим 
чинникам. Промотором цісї 
акції с республіканці, голов-
но молодші, згуртовані у т. 
зв. „Рціон'Совасті", дослідній 
республіканській групі, oci– 
док якої^с в Кембридж. 
Маос.,„і, 'якд вндас власний 
журнал, ',,Ріпон форум", в 
якому обговорюється всі ПО-
точні партійні справи. Зав-
д а н н я , „Ріпон Сасасгі" о 
створювати „форум для ду-
ха критицизму, іновації і не-
залежного самостійного ми-
слення в Республіканській 
партіГ'. 

Проект тїлятформн КОНВЄ-
нція прийняла з однією не-
значнонт зміною. 

зіппісів. не визнавала цього 
домовлення і намагал а с я 
стосувати насильні методи. 

Наступні групи були ак-
тнвні в демонстраційній ак-
ції в Маямі: Коаліція маям-
ськнх конвенцій, В'стнамсь-
кі ветерани проти війни, Ма-
ямська жіноча коаліція, На-
родна коаліція за мир і 
справедливість, І п п і вська 
фракція Молодечої інтерна-
ціональної Партії та менші 
студентські групи. Д л я цих 
груп було відведено парк 
Флямінго, де цим разом зі-
бралося яких 8.000 демон-
странтів. 

Д л я протидії н є д а леко 
Флямінго парку стаціонува-
ли відділи Націонал ь н о ї 
гвардії, які разом з маямсь-
кою поліцією охороняли 
Конвенційну залю, а також 

НЕСТОР ОЛЕСППЦЬКПП 
1' повідомляє своїх Клієнтів і Знайомих 

гіііро перенеееппя СвОЄЇ^ 
адвокатської капцелярії 
,; до 327 Main Street, Orange, N.J. 07050 
' ^ Tel.: (201) 672-6900 
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тя виявляс велику силу no– 
чуття радости чи смутку. 
Воно є могутньою зброєю 
людини не тільки як спосіб 
порозуміння, ЯК СОЦІАЛЬНИЙ 
чинник, без якого не може 
існувати суспільство, але й 
як чинник емоційний, що 
збуджує відповідний до 
сфери життя настрій, запа-
люс своєю вогненною СИЛО-
ю переживання людського 
духа. 

І тут слово виходить за 
межі лише граматичної фор-
ми. воно обіймас собою мову 
взагалі. Таким чином, слс-
во -— це мова, що протягом 
історії проходить процес ро-
звнтку від конкретних ПО-
нять до абстрактних, від 
примітивної культури ДО ВН-
щого ступеня матеріяльної й 
духовної культури, до скла-
дних понять, до більш абс-
трактних категорій мнслен-
ня. 

На тему слова недавно 
вийшла у видавництві На-
УКОВО-БОГОСЛОВСЬКОГО ІНСТИ-
туту УПЦ в ЗСА праця Гна-
та О. Діброви під назвою 
„Сила слова". Ця праця по-
будована на численному іс-
торнчному і науковому ма-
теріялі, яким ілюструється 
могутня сила слова, що про-
ходила ті ж самі етапи роз-
внтку, як і суспільне життя. 

Крім кількох вступних ВІ-
домостей про значення сло-
ва взагалі, автор переходить 
до найдавніших часів хрис-
тнянства, присвячує окре-
мий розділ „Слово пророків, 
апостолів і св. Отців Церк-
ви", цитуючи зразки мови 
пророків, апостолів і св. От-
ців Церкви (Мойсея, Іова, 
Ісаії, Данила, Малахії, ап. 
Павла, Іоана Золотоустого, 
Григорія Богослова, бл. Ав-
густина, Саванаролі, ТОМІІ 
Кемпійського, Мартіна Лю-
тера, Івана Вншенського та 
митр. Василя Липківського). 
Всі вони своїм словом збу-
джували душу людини, з за-
палом закликали до здійс-
нення їх ідеалів. Тут автор 
відзначає значення мораль-

HO-ЄМОЦІННОЇ Й ПСИХОЛОГІЧ-
ної чинности слова. A npo– 
рокн й апостоли „сягають 
в одвічні глибини людсько-

цнетш", почавши від Гомера 
та його „Іліяди" й ,,ОдисеГ', 
наповнених „любов'ю і не-
навистю, радістю і страж-
данням, героїзмом і трагіз-
мом життя героїв", кінча-
ючи Шевченком і Лесею У-
країнкою, яких слово було 
„єдиною зброєю" в боротьбі 
за кращу долю українсько-
го народу. 

Не обминув автор і таких 
письменників і поетів, я к : 
Данте, Шекспір, Байрон, Ґе-
те, Гайне, Шіллер, Гюґо, 
Марк Твейн, Вітмен, Гоголь. 
Достосвський, Лев Толстой, 
брати Тобілевичі, Занькове-
цька. Микола Зеров, ранній 
Тичина та ін. Всі вони вия-
вили велику майстерність 
слова, яким полонили душі 
читачів. 

Окреме місце в книзі Гна-
та Діброви займає розділ 
„Дотеп, комізм у фолкльорі 
і літературі", де сила слова 
„творить і с к р и с т и й сміх, 
сміх, спричиняє живість, ве-
селість". Тут визначне міс-
це у нього займають: О. Сто-
роженко, С. Руданський і О. 
Вишня. 

А найпоширенішу форму 
сатири автор вбачає в бай-
ках Езопа, Крилова. Глібо-
ва й Гребінки. 

В розділі „Крилаті слова" 
автор наводить слова видат-
них мужів, філософів, пое-
тів або вислови народів і 
рас, як, наприклад: „Пізнай 
себе" (Сократ), „Прийшов, 
побачив, переміг" (Цезар) , 
„Загубити мужність — усе 
загубити" (Гете) та ін. 

Тут же й розділ „Магія 
слова — замовляння, вси-
лення, гіпноза", де виявля-
сться „особлива таємнича си-
ла слова", магічна сила. Ця 
сила вже панувала в Греції 
під захистом богів (оракул) . 
В Київській Русі існувало 
щось подібне до оракулів — 
віщуни кудесннкн (смерть 
Олега) , бардн-співці, а та-
кож замовляння та їх nepe– 
творення в чари-слова з їх ча 
руючою силою. До замов-
лянь стоять обрядові твори1 

різнородного циклу — коляд 
ки й щедрівки. ” 

Давнього походження с и 

Зеновія Д і д о ш а к - доктор дентистики 
Дня і червня 1972 р. Зе- --^ЕЮШШИИИДИШЬ 

новія Марія Дідошак осяг 
нула ступінь доктора денти-
л-нкн ((D.D.S.) ' на Стейтово-
му Університеті в Боффало, 
- одинока дівчина на 96 
студентів курсу. 

Зеновія Дідошак закінчи-
ла початкову і середню шко-
ли і школу українознавства 
в Рочестері, Н.И., будучи 
все в передовій групі. Вихо-
ванка Пласту, брала участь 
у таборах Пласту на „Ново-
му Соколі", як новачка й 
юначка і згодом була BHXOB– 
ницею і команданткою пла-
стового табору на „Писано-
му Камені" біля Клівленду. 

Зеновія Дідошак була ак-
тнвною у студентському 
житті: була головою Сту-
дентської Громади в Воффа-
ло, а дальше заступником 
президента та референтом 
зовнішніх зв'язків СУСТА. 

Цього літа д-р 3 . Дідошак, 
після закінчення студій, від-
була подорож по Україні, 
відвідуючи головні міста. 

Д-р Зеновія Дідошак і її 
батьки Василь і Таня Дідо-

. . . і ч ' 4 "" 
д-р Зеновія М. Дідошак 

шакн є членами УНСоюзу, 
відділу у Рочестері, Н.И. 

Новій нашій професійнії! 
силі бажаємо багато успіхів 
у її професійнім, громад-
ськнм і особистім житті. 

р. І. 

В'єтнамські комуністи відкидають 
пропозицію на обмін хворими полоненими 

Париж. — У четвер 24-го 
серпня відбулося 156-те з 
черги засідання Паризької 
конференції про В'єтнам, на 
якому комуністичні пред-
с т а внккн відкинули гото-
вість південно-в'стнамського 
уряду негайно звільнити 
хворих і важко ранених ко-
муністичних п о л о н е н и х . 
Представниця В'стконгу па-
ні Нгусн Ті Бінь заявила, 
що вона „з обуренням відкн-
дас той маневр", бо, мовляв, 
американці і їх південно-

ції не було голів обох сто-
рін: голова американської 
делегації амбасадор Вілліям 
Портер перебуває на феріях 
„десь в Европі", а голова 
делегації Північного В'стна-
му є тепер в Ганої. Речннк 
делегації Північного В'стна-
му таврував заяву прези-
дента Ніксона в справі мн-
рових заходів Америки. Мов-
ляв, президент Ніксон міряв 
ті заходи довжиною кіломе-
трів, що їх переїхав у пошу-
куванні миру, коли тим ча-

УКРАЇНСЬКИЙ вшьнии 
УНЮЕРСИТБГ... 
(Закінгення з 1-ої стор.) 

Відбулися 
приміщеннях 

в'єтнамські прислужники не 1 сом той мир можна осягнути 

го і навіть надлюдського і гіпноза з u дивовижною ді-
буття, розкривають і тавру- сю слова, де виявляється 
ють зло. неправду, дикі при- j внутрішня сила слова. 
страсті..., кличуть любн-
тн Бога, славити Його і спі-
вати Йому осанна на віки 
вічні". 

Далі йде розділ „Слово 
ораторів, мужів держави й 
суспільства", де, почавши 
від давньої Греції (Сократ, 
Демостен) і Риму (Щце-
рон), згадуються мужі Ев-
ропн (Ж. Ж . Руссо, Бона-
парт, Петлюра та ін.) з під-
кресленням їх феноменаль-
ного дару слова. 

Дал і автор переходить до 
мистців і публіцистів в роз-

VRATA МЕШКАНЦІ УКРАЇНСЬКОГО С Е Л А 
v 5 5 ? в ҐЛЕН СНЕИ, Н. И. 

ТЬШпься до відома всім Мешканцям нашого Села, 
- - всім Власникам будівельних площ, що 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
v ЦЕРКОВНОГО КОМІТЕТУ 

j н ї л - відбудуться -
v ''-го ВЕРЕСНЯ 1972 p., о год. 4 по пол. 

в ЗАЛІ під ЦЕРКВОЮ 
в суїботу, 

проситься всіх про численну участь. 

головніші приміщення Pec– 
публіканської партії. Н а по-
готівлі були спеціяльні ВІЙ-
ськові частини. 

Президент Ніксон у Маямі 

Президент Ніксон прибув 
до Маямі 22 серпня у nono– 
лудневих годингх. Д л я ВІД-
значення його прибуття на 
аеродромі була влаштована 
численна маніфестація, в я-
кій приймали в першій мі-
рі групи молоді, які прибули 
з ініціятнви партії на кон-
венцію до Маямі і які вклю-
чені в акцію „Молодь за 
президента Ніксона". 

Того ж дня вечором в Ма-
рін Стадіюмі відбулася розва 
гова зустріч молоді з участю 
понад 5.000 молоді. На цю 
зустріч прибув президент Р. 
Ніксон, використовуючи цю 
нагоду для зустрічі з моло-
димн, які в цьому році ма-
тимуть право голосувати. 

Дотримуючися встановле-
ного звичаю, президент Нік-
сон як кандидат на прези-
дента на чергову каденцію, 
не брав участи в нарадах 
конвенції і виступив тільки з 
програмовою п р о м о вою, 
приймаючи номінацію на пе-
ревибір. 

мають взагалі права в язнн-
тн в'єтнамських патріотів і 
повинні їх негайно звільня-
тн. Північний В'єтнам ніко-
лн офіційно не признав, що 
його військо перебуває на 
території Південного В'стна-
му. На тому четвертому за-
сіданні Паризької конферен-

на Паризькій конференції. 
Але, зрештою, в'єтнамські 
комуністи уточнили Й ПОТ-
вердили давнє становище, 
що дійти до згоди в справі 
замирення у В'єтнамі не мо-
жна так довго, поки Нгусн 
Ван Tic залишається при 
владі в Сайґоні. 

різних країн європейського 
американського і австралій-
ського континентів. Викла-
дн відбуваються в прнміщен-
нях Українського Інтернату 
„Рідної Ш к о л и " при Ізар-
рінґ вулиці ч. 11. Внклада-
чами на цих курсах є про-
фесори УВУ. Програма кур-
сів охоплює най важніші і 
найцікавіші проблеми з ук-
раїнської літератури, історії, 
філософії, економіки, націо-
ологіі. соціології, філософії, 
психології, мови та етнопсн-
хології. 

Вступну доповідь п. н. 
„Зміни в стані населення 
УССР в роках 1959-1969" 
на Літніх курсах прочитав 
проф. д-р В. Кубійович. Вн-
кладачами на цих курсах 
були: проф. д-р В. Янів, 
проф. д-р О. Кульчицький, 
проф. д-р В. Кубійович, 
проф. д-р Кордюк, доц. д-р 
М. Гоцій, доц. д-р Г. Васнль-
кович, проф. д-р Я. Руднн-
цькнй, д-р К. Мнтрович, д-р 
Б. Микитюк, д-р інж. А. Жу-
ковськнн, мгр П. Цнмбалі-
стнй. 

Навчання на Літніх кур-
сах українознавства відбу-
валися від години 9-ої вран-
ці кожного дня до години 4 : 
45 пополудні. При кінці вн-
кладів із кожного предмету 
відбувалися іспити. 

Д н я 13 серпня ц. р . сту-
дентн УВУ і курсанти Літ-
ніх курсів українознавства 
з професорами і внкладача-
ми відбули прогульну до 
Берхтесгадену, де відвідали 
історичні місця, проїхалися 
моторовими кораблями по о-
зері та відвідали копальню 
солі. Прогульна була дуже 
вдала, бо була того дня пре-
красна погода, гарний 
настрій у прогульковців, 
який виявлявся у піснях, 
що не втихали увесь час- їз-
ди автобусом. Харчі для 
прогульковців проготовила 
кухня Українського Інтерна-
ту під керівництвом пані 
Васькович. 
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Не обминув автор і первіс-
ного джерела сили слова, 
подавши окремий р о з д і л 
,.Початковість слова і дже-
рела його сили". Цю почат-
ковість він зве Божою. В 
слові відображена подоба 
Божа, а тому й слово мас в 
собі „всю повноту Істини, 
Правди Божої", Перше міс-
це в слові належить щирос-
ті, бо щире слово — це 
„правдиве слово". Щирість 
є найбільш притаманною си-
лою українцям, які особливо 
щирі в своїй гостинності. 

Слово виявляс не тільки 
щирість, але й „підступ, зра-
ду: донос, наклеп — як згу-
бну силу. Про цю силу ав-
тор написав окремий розділ, 
нагадуючи хижість людини, 
започатковану від часу існу-
вання людини. Найбільше 
впадає в очі зрада, що знай-
шла своє виявлення з боку 
Юди Іскаріотського. Украї-
на та її народ здавна гань-
бнть зрадників свого наро-
ду, ганьбить Кочубея та Іс-
кру, що зрадили - гетьмана 
Івана Мазепу. 

Дал і в автора падасться 
розділ „Повнота слова і дар 
користування ним", бо сила 
слова залежить від повного 
змісту його, від його якости. 
Лагідний тон слова — прик-
мета доброго врівноваження 
вдачі та доброго виховання. 
Найбільшу силу лагідностн 
показує Св. Письмо. А в на-
роді ця лагідність у прнказ-
ках : ,Лілин меле —: мука 
буде, язик меле — біда бу-
де". 

Так виникає „Обмеженість 
і недосконалість слова", що 
в автора подається я к окре-
мий розділ. А звідси й вис-
новок - уміти корнстуватн-
ся словом. Треба завжди 
„боронити і якнайвище під-
носити слово Правди, щоб 
воно було я к Господа сло-
во". 

Свою працю автор закін-
чус розділом „Культура сло-
ва і шляхи та засоби підне-
сення його сили". Але куль-
тура слова — це не тільки 
багатство й досконалість йо-
го форм, це — також внут-
рішня правдивість і духовна 
піднесеність. Ш л я х и опану-

jвання словом — це родина, 
j школа, громада. А найго^ 
І ловнішим засобом с любов 

25-РІЧЧЯ УКРАЇНСЬКОГО 
ТОВАРИСТВА В ^БРАЗИЛІЇ 
; Куритиба, Парана. — У 
Бразилії вже 25 років під-
ряд діє Товариство Прихнль-
ників Української Культури, 
ТПУК. Газета „Праця" ч. 
26, 1972 повідомила, що 
ТПУК відбуло загальні збо-
рн і що Т-во мас власні б 
міських теренів та 4 мурова-
ннх будинки в естадах Па-
рана і Ріо Гранде. Товарис-
тво дістало від свого колнш-
нього члена Миколи Запо-
тоцького, який тепер живе в 
ЗСА, подарунок у формі зе-
мельної площі Й будинку 
майже в центрі великого мі-
сга Курнтиби, вартістю 40 
юсяч круйзерів. Всю куль-
турну діяльність члени Уп-
Ьавн Товариства виконують 
безкоштовно, як і керівники 
та члени філій. Очолює То-
:зарнство Прихильників Ук-
раїнської Культури у Брази-
лії Микола Гец, а контроль-
шу комісію — Рафаїл Ку-
лнцький. 

26-РІЧЧЯ СВЯІЦЕНСТВА 
о. ВАСИЛЯ З Ш Ь К А 

Буенос Айрес. — Довго-
літнього душпастира о. Ва-
4сн;ія Зінька, ЧСВВ, привіта-
лн вірні в Буенос Айресі, в 
ІАиостолесі та в Бразилії у 

до рідного слова і вперта 
праця над HHMN. 
: Такі основні передумови 
розвитку добрих властнвос-
гей !)ідного слова. Як прик-
їіад любови й пошани до рі-
днічх) слова автор наводить 
В життя Василя Стефаника. 
який, щоб написати коро-
Геньку новельку ,.Діточа 
пригода", мусів просидіти 
вгні ніч, змарнувавши цілий 
fropox паперу, та з життя 
ІюйД. С. Єфремова, що „був 
бардом української культу-
^и:' і Дбав про збереження 
чистоти it характеру своєї 
Сови. Тому й наслідки його 
Ераці багатющі й неоцінені. 
, Книжка Гната О. Діброви 
І,Сила слова" заслуговує на 
увагу українського читача, 
який' знайде в ній не тільки 
вказівки щодо шанування 
рі;Ж,ї мови, але й факти з 
Жптт.ч інших мов світу. Це 
перша такого роду праця з 
історії української культу-
р и , де сила слова висвітлена 
з такою яскравістю й прав-
Днвіет:о. 

И. Ковалів 

Прудентополі з 25-літтям 
священства. О. В. Зінько по-
ходить із Сокальщнни, сту-
діював у Прудентополісі та в 
Римі, душпастирював у різ-
них місцевостях, редагував 
„Місіонаря" та „Цвіркуна" 
і с відомим у Півд. Америці 
українським католиць к и м 
письменником та журналіс-
том. 

МАРШ ЮНАКІВ 
ДО „ В Е С Е Л К И " 

Торонто. — Група crap– 
ших юнаків Осередку СУМ у 
Торонті зробила 65-милевий 
марш від міста до Оселі „Ве-
селки", присвячений репре -
сованим діячам культури в 
Україні. Юнаки виявили тим 
маршем свою солідарність із 
репресованими в Україні В. 
Морозом, В. Чорноволом, І. 
Світлнчннм, С. Каравансь-
кнм та ін. діячами культу-
ри, про що повідомив „Гомін 
України" з 19-го серпня. 

дві забави в 
Українського 

Інтернату, де молодь з ін-
ших країн знайомилася з мі-
сцевою молоддю та весело 
розважалися співами і тан-
цями. Були також і пописи 
самодіяльяости, у яких бра-
ли участь студенти і курсан-
ти та місцева молодь. Гос-
тями на цих забавах були 
професори УВУ, студентн-
українці з німецьких універ-
ситетів та старші громадя-
ни. 

В літньому сезоні до 20 
серпня ц. р. на УВУ відбули 
промоції на докторів: Е. Ка-
лужнпй, Д . Полутннк, М. 
Сміт, Е . Штихлінґ , О. Bopy– 
шенко. Б. Бедрій. д-р П. Бі-
ланюк, О. Шавес. Виклади 
й іспити триватимуть до кі-
нця серпня. Вістки про за-
кінчення цьогорічного СЄЗО-
ну на УВУ будуть подані 
додатково пізніше. Тепер 
варто зазначити, що OTMOC– 
фера на УВУ увесь час була 
дружня і академічно взірце-
ва. Д у ш е ю УВУ є проф. д-р 
В. Янів — ректор УВУ. Де-
кани та секретарі факульте-
тів докладали усіх старань, 
щоб всі справи научного і а-
дміністративного характеру 
були вчасно і належно пола-
годжені. 

Можна сподіватися, шо 
студенти -українці, студенти 
неукраїнці, як також і док-
торантн і доктори УВУ роз-
несуть добру славу про свою 
наукову установу в широкі 
народні маси. Вони т а к о ж 
своїми добрими інформація-
ми причиняться до того, що 
українська спільнота у віль-
ному світі далі буде піддер-
жуватн УВУ морально і ма-
теріяльно, що українська 
молодь, скінчивши студії на 
університетах у країнах сво-
го поселення, як також скі-
нчившн середні українозна-
вчі школи та високошкільні 
курси, ставати буде студен-
тами УВУ у наступних ро-
ках. 

30 ГОМОСЕКСУАЛІСТІВ У В І Й Ш Л И У КВАТИРУ 
передвиборчої кампанії сенатора-демократа МекГоверна в 
Н ю йорку , при 605 Парк евню, і прикували себе л а н ц ю ж -
камн до бюр та телефонів. Вони вимагали, щоб сенатор 
МекГоверн, кандидат Демократичної партії на презндент-
ські вибори, вияснив своє наставлення до гомосексуалістів 
і їхніх, „прав". Керівник передвиборчою кампанією сен. 
МекГоверна їм сказав : „Сенатор МекГоверн вже багато 
разів стверджував, що він пообіцяв захищати усі грома-
дянські права і свободи американців". Більшість гомосек-
суалістів були задоволені з відповіді, але шестеро не хотіли 
вийти з бюра і їх заарештувала поліція. 

КООПСІЯ УВАДІ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ І ІІЛ'Ки'ІІКА-ІЩ 
ОПАДЩШШ В. ВШШІСЧЕНКА 

з глнЛокнм смутком повідомляє., що 17-го оі'чмпш 1972 р. 
у Вішіілслі на 77-му іюці жкггя ііоліер ніглпатнігй rjK)-
мяаськігіі і культурний діяч, доііго.іітиій активний 1 
жертветпгіі член Виїтнчеккіж'ької Комісії Л І А Н , Голова 

Комітету Вкнничечіківського Фонд^- на Канаду 

1 
бл. п. 

ТОМА КОБЗЕЙ 
Дру-жіпіі Покійного naid Олміі — ВиннігчстЛвська 

Комісія УВ,ЛЛ, ВИСЛОВЛІОІ; глиДоке співчуття. 

Ділимося с?^тою вісткою з Родиною і Приятелями. 
що дня 17-го серпня 1972 p., заосмотренпій Найсшітіїшілін Тайнадш, 

відійигов у Вічність 
наш Найдороікчий ЧОЛОВІК, БАТЬКО, БРАТ і ШВАҐЕР 

СВ. П. 
ЯРОСЛАВ ТЕРЛЕЦЬКИЙ 

колишиій ВЛІНПГШ; дібр в Ролеві-Бояри. 
Народжений 28-го лютого 1911 року в Ролеві-Бояря, Галичина. 

ПОХОРОПИ відбулися в суботу, 19-го серпня 1972 р. з церкви св. Івапа в Депг-
рояті, Міш, з :іаве'Дення .^лгдрія І'радовського, 4141 Clippert St. 

Иохоронпми проводив о. Іван Нрокоповігч з церкви св. Михаїїа я Дірбориу. 
У глибокому сагутку: 

НАДІЯ ТЕРЛКЦЬКЛ 
ЛІДІЯ - дочка 
ХРИСТШІА з чоловіком — прнбоапа дочка 
брат - МИРОСЛАВ 
сестри: НУ СЯ ПОНЕЛЕВА 

ОТЕФАНІЯ ІТІАТга з чоловіком 
ОЛЬГА ГПОРКО БАІ'АНОВСЬК-А з чоловіком 
НАТАЛІЯ ИРОЦЬ а чо.тонікам 
ОКСАНА МИГАЛЬ з чоловіком 

сеютріїши: ЛЕВ і ҐРЕТА ПОІІЕЛЬ з дітьми 
UX)P ПОІІЕЛЬ 
ЯчДАН ВОЛОДІОШР і ЗЕАГДАЛІША 

- ,- ."'-'ї ИЮРКО з дггьми 
1PE1LA ИГЕПАРОВИЧ з чоловіком 
ХРИСТТЯ ТАТАРСЬКА з чолоаїком і дітьми 
СЛИОАВЕТА ПІОРКО РЕГІОН я чоловіком 

і дітьми: БОГД.АНОЮ 1 СЛИСАВЕТОЮ 
и 

П О Д Я К А 
ІЦпру подяку с:сладт:мо Всічі, хто пl^иншoв до нас. в найтяжчім горі. Особ-

ливу подяку екладасмо 1Uvi. о. МонсСнйоровн Бохневичеві за відвддніш в ппінт:і-
лі. ЛІО.ТИТВИ: о. Радинкоаі Іванові Прокоповичеві. Велике сішснбіг — за відаі-
д т ш в ішїита.'іі, :іа слова потіхи, за Панахиди і провадження похороіґів. 

'Дякуймо Родині 4 Приятелям, які приїхали з ріжних міст до нашого Дет-
ройту в ту сумну хвилину. ч 

Дякуамо Тобі С.тдіва Косгак,хщо черел в тижігів Ти стояла роми в рим я з иа-
шки горі.' ч 

Дякусмо пані Марії Градовський ла так гарну і спокНпгу обг.тзту. Дякуг-
мо Хорові 1 диригентові п. К. Иеиенді. N 

Дякз.-смо з а датки замість квітів на Служби Божі за дуїну Ярослава, які 
відсилалмо на руки нашого Кардинала Посифа Сліпого. 

Велике Спаса Віт. 
РОЗПИЛ 

ш 



СВОБОДА, СУБОТА, 56-го СЕРЙЯЙШ2 Ч. 157. 

У Грузії, в Батумі відкрили пам'ятник 
Лесі Українці 

„Весела вдовичка" на українській 
сцені 

Київ. - - У столиці Аджа- алеї біля Приморського па- Заходом Оперового Театру 
рії Батумі, в Грузинській рку. На відкритті говорили в Чикаго буде ставлена нан-
ССР, відкрили в середині про ..дружбу між соціяліс" і популярніша віденська опе-
липня пам'ятник великій у- тнчннмн націями" та про рета Франца Легара „Весела 
країнській поетесі і драма- І ..совстськнй народ". У Гру-! вдовичка", в суботу. 9-го ве-
тургові Лесі Українці, яка зії Леся Українка мала б; ресня в авдиторії Normany 
майже 10 років і аж до сме- знайти не цілюще повітря j High School при 2500 w. 
рти в Сурамі на Кавказі лі- й сонце, а ..свою другу ба-j Pleasant valley Rd., Parma, 
кувалась у Грузії. Пом'ят- тьківщину". Виступав з npo– , Ohio, а в Чикаго в суботу. 
ник за проектом скульптора : мовою від Спілки Письмен- j 16-го вересня у залі Holy 
М. Вронського з України яв-! ннків УССР і Комуністично- j Trinity High School, 1443 W. 
ляс собою високий кам'яний го Бюра при тій спілці 0 - j Division, 
п'ядестал. на якому поста-! лесь Гончар. Пам'ятник ви-1 Хоч від першої ВИСТЇ Ш;: 
влено скульптурний порт- дко з Чорного моря, з npon– 
рет-бюст Лесі Українки. вн- j ливаючнх кораблів, але він 
тесаний з білого мармуру. І занадто малого розміру і то-
Пам'ятник встановлено на му не „вписується" в пей-
аа однією з її фотознімок, заж. 

Горять торфовища у Білоруській ССР 
плугом 

„Весела вдочивка" до сьо-
годні пройшло тільки 67 літ, 
ця оперета без перешкод у-
війшла в репертуар усіх те-
атрів світу, с перекладена 
багатьма мовами, і багато 
співачок починали свій пер-
ший крок до слави саме в 
цій ролі. 

У головній ролі веселої Мскськ — У колгоспі під ти палаючу землю 
назвою „Ленінський ш л я х " . " можуть провалитись і j вдовички Ганни виступить 
najaw трактор і плуг. Торфову по- 1 улюблена співачка, солістка 
виникла пожежа, яку кину- ж е ж у н е з аллсш водою". На j Нюноркської Опери Марта 
лись гасити водою 15 осіб, і д о і г о м о Г у колгоспникам прн- j Кокольська. У ролі графа 
щоб врятувати велике вівся- були інші люди, але не змо- j Данила вцетупить відомий 
не поле. Але. писала ..Ком- глн зупинити вогню, бо 
сомольська правда" з 22 cep– горівся й овес", на місці я-
пня з Москви, ,.немас нічого кого над ранок залишилася j молодої дружини 
страшнішого, як пожежа то- „обгоріли, перекопана й пе-1 
тхЬовищ. Вогонь спалюс реснпана піском земля 
торф десь всередині. Торфо- зета зазначас. що доброво- теж дуже добрий тенор Бог 
ву пожежу не погасиш трак- льцям - пожежникам 
тором, не будеш розорюва- віть не подякували". 

за- тенор Павло Покорний. 
У ролях амбасадора і ного 

наші ві-
домі артисти Любо і Ліля 

Га-1 Цепинські, виступатимуть 

Марта Кокольська 

дан Чаплинськнй і артист Р. 
Крижанівський. 

Участь найкращих мисте-
цькнх сил, професійного хо-
ру та оркестри, прекрасного 
балету, фаховий переклад О. 
Бабія, і загальновідомий ми-
стецький рівень внста1РОпе-
рового Театру дає нам спо-
дівання, що оперета „Bece– 
вдовичка" відбудеться як-
найкраще і задоволнть нан-
внбагливішого глядача. 

В.В. 
.,на-j 

В Ж Е П О Я В И Л А С Я В Р О З П Р О Д А Ж У 
найновіша праця 

Луни Луціва 
ВАСИЛЬ СТЕФАНИК -
СПІВЕЦЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

ЗЕМЛІ 
ЗМІСТ: 

Замість передаовн. І. ВАС ІІ.ІЬ СТЕФАНИК У КРИТИ-
Щ. П. МІЙ ЖИТТСЛІІЕС В МОЇХ ТВОРАХ: Село Русів; 
Батьки. В. Стефаиика; Давня мелодія; „Мати не хотіла 
згодитися, щоб мене посилати до школи"; „Северии Да-
ин.говкч диктував нам проект радикальної партіГ'; ,,Me– 
ііі хотілося побачити Ізиша Франка"; ,ДІисатн я почаь 
дуже рано"; ..В Кракові я виробив собі відповідне ото-
чеияя"; „Знайомство з Морачежяким — найважніпіа по-
дія"; „У Сгефаиика нема віфааного осуду символістів"; 
,.Поіо талант ріс не на очах публіки"; „Жанр Отефанн-
ка — це безсюжетна мініятюра"; ,Ла університеті про-
падали мої дрібні нариси по редакціях"; ,.Будзиновськнй 
надрукував мої твори в ,'Лраці": „Забагато люди п.іа-
чуть над моов літературов"; „Стефалнх внявляс май-
іттерстио і в малгаваяиі ясних станів"; „Стефаник воло-
діс важким секретом передавати настрої в розмовах"; 
мЯ прийшов до людеЛ 1 казав, аби не плакали 1 би гірко 
ве ридали"; „Найбільше через діти, аби їм якийсь хліб 
знайти"; „Смерть матері — це найстрашніший удар"; 
„То велика поезія, що хватає за собою всі чувства"; 
,,Басарабн — поетизована історія роду Стефаяиків"; 
„Палія"; ,,Ток розпочалася трирічна мандрівка Отефа-
ннка від друзів до друзів"; В. Стефаник вертасться иа 
село; „Москаль іде і сонце залягає. І Хнна і Сибір та 
дикий нарід з цілого саігга"; „Свою нитку доведу до кін-
ця"; „Тату, каїке, тепер ідемо воювати за У країну"; 
„Життя твоє, небого, серед нас скінчилося, ти чужа між 
нами"; „Стою иа вуглі свосі хати 1 простягаю до вас 
руки"; Оотаянс десятилігггя инсьменшікавого життя". Ш. 
НЕЗАКШЧКга ТВОРИ ПИСЬМЕННИКА. ІУ. ЖХШСИ 
В ТВОРАХ СТЕФАНИКА. У. МОЯ ЛІТЕРАТУРА В MO-
DC ЛИСТАХ, V L С Т Е Ф А Н И К У С П О Г А Д А Х С У Ч А С 
Ш ї И В . УП. С Т Е Ф А Н И К О В Е СЛОВО: Мова Стефаиико-
внх творів; Мистецькі засоби письменпикового стилю; 
„Нова белетристика незвичайно дбас. о форму, о мело-
дійність"; „Отн-тістична єдність усісї творчостн Стефанн-
ка безсумнівна"; Літературне оточення В. Стефалнка. 
vm. СТЕФАНИКШ евгт. гх. ПІДСУМКИ НА ТЛІ 
ЮВІЛЕЙНОГО ВІДЗЯАЧУВАННЯ В 197! РОЩ: В по-
НЄВОЛЄ.ИІЙ Україні; У вільному світі. Віл Вкдавнтггва. 
Післяслово автора. Бібліографія вккоріктаннх праць. 
Показник творів В. Огефаігака. Показник Імен. Догля-

ииіі помилки. Ілюстрації, між сторінками. 
Тверда оправа. 488 сторін тексту. 8 сторін ілюстрацій. 
Ціна: 10.00 дол. До замовлень з Ню Джерзі додати 5"^ 

стейтового податку. 
Замовлення і належність слати до: 

S V O B O D А 
81-83 Grand St. Jersey City, N.J. 07303 

Пекін погрожує, що зголосить „вето" 
проти членства Банґладешу в ОН 

Об'єднані Нації. — Амба-
садор Комуністичного Китаю 
в Об'єднаних Націях. Хуанґ 
Хуа. заявив на засіданні Ра-
ди Безпеки ОН 24 ц. м.. що 
коли інші члени Ради Без-
пекн наполягатимуть на 
прийняття до Об'єдн а н и х 
Націй Банґладешу, то йому 
не залишиться нічого imno– 

1 го, як голосувати „проти." 
такої резолюції. Це означа-
ло б „вето", від якого був 
би тільки відклик до Гене-
ральної Ас,амблеї Об'сдна-
них Націй. Названий кому-
ністнчнші китайський пред-
ставник мотивував свос не-
гативне становище „мораль-
низш принципами", що — 
мовляв -— Бангладеш не по-
винувався резолюціями Ра-
дн Безпеки, які поручалп 
негайне звільнення воєнних 
полонених. Коло 90.000 па-
кістанськнх військовиків, у-
зятих в полон індійцями на 
території колишньої Східньої 

деш, як нового члена Об'сд-
наних Націй, а Японія, Ар-
гентина, Італія, Франція і 
ЗСА сприяють також прнн-
нятпо Банґладешу. Одинокі 
тільки Судан і Сомалія ма-
ють сумніви і, щоб відклас-
ти рішення у пошукуванні 
компромісової формули, за-
пропонували відкласти го-
лосування, що теж прнння-
то. Індія підозрівас, що Па-
кістан стоїть у змові з Кому-
н і с т н чннм Китаєм у цій 
справі, щоб робити натиск 
на неї, Індію, щодо звіль-
нення пакістанських полоне-
ннх. 

НАРАДА АТБ1СТШ 

У Кисві відбулася нарада, 
як писала „Радянська Укра-
їна" з 18 серпня, „прнсвяче-
на дальшому вдосконаленню 
форм і методів науково-ате-
їстичного виховання, підви-
щення його ефектнвноста". 

провінції, яка тоді усамостій- Нараду скликав київський 
нилась як Бангладеш, nepe– міський комітет УССР, зіб-
бувають все ще в полоні. Да-
лі, на території Банґладешу 

і знаходиться все ще індійсь-
ке військо, що ніби запере-

1 чус повну суверенність тісї 
І держави. Однак СССР. Брн-

танія, Індія і Югославія по-
ручалн прийняти Баиґла-

равши всіх секретарів pafto– 
нових комітетів партії Укра-
їни. У доповідях „викрили 
недоліки в цій справі". Го-
ловну доповідь читав секре-
тар міськкому партії О. Кап-
то, колшпній керівник ком-
сомолу в УССР. 

ВІДІЙШЛИ ВІД НАС 

ВОЛОДИМИР ТОТ.КЕВИЧ -
члмі ЗЛІЄ Вод- М Т^ва ім. 
М. Шаиіксвича в Гемтремк, 
Шшч номер 9 лишія 1972 р. 
іш 77 р. Ж. Нар. пов. Вугачів, 
Україна і огаіа членом УНС 
в 1923 р. Полишив у чнутку 
дргжиііу Aimy, cjnia і 2 доч-
ки." Похорон від^-вся 12-го 

липня 1972 р. на цвинтарі 
Mt. Oliwr, Detroit, Mich. 

Вічна йому Пам'ять! 
Секретар 

URA11 КУЗІхЛНІЧ - член УЯ-
(оіоау Вїдд. 1 В-ва св. Аю-
дрія в Шамокїні. На., помер 
21 червня 1972 р. на 62 р. 
ж. Став членом УНС в 1934 
р. Полишив у смутку дружи-
ну Марію. Похорон відбувся 
25 червня ц. р. на цвинтарі 
Traneflgruratlon, Shamuk,in, 
Pa. 

Вічна Лому Пам'ять! 
Секретар 

ЛІША І-УДЗАК, ЧІПКА УНС 
Вїдд. 7в В-ва св. І. Хрести-
теля в Нюарку, 11. Дж., по-
мер.іа на 53 р. ж. Нар. в Ню-
apKj–, Н. Дж. і стала членкою 
УНС в 1944 р. Полишила в 
смутку мужа Вільяма, 3 доч-
ки,' енна, cetrrpy, 7 внуків. 
Похорон відбувся 10 серпня 
ц. р. иа ЦІННІШІЙ 1 сит оф 
1'евен в Іст Гановер, Н. Дж. 

Вічна їй Пам'ять! 
М. Демчук, секр. 

,UULV ;ЦСМЯНЧУК, членка 
УЙ0 Відд. 484 Тв-а Т. Шев-
ченка в ІОтіиіі. Н. П., помер-
ла 1 серпня 1972 р. на 73 р. 
ж. Нар. в с. Бірки Великі, 
Україна і стала членкою У-
НОоюзу в 1962 р. Полишили 
в смутку дочку Володимиру, 
зятя, 1 3 внуків. Похорон 
відбувся 4 серпня ц. р. иа 
цанатарі в Вайсборо, Н. Л. 

Вічна їй Пам'ять! 
В. Задараниж, омф. 

О.ЛЕЕ:ІШЇ БРИКОВИЧ, член 
УНСоюзу Відділ 432 Т-ва Т. 
Шевченка в Торопті, Онт., 
Канада, номер 28-го травня 
1972 р. на 58 р. ж. Нар. в м. 
Тернополі, Україна і став 
членом УНС в 1954 р. Полн-
шнв у смутку сетру Любо-
миру і родину. Похорон ВІД-
буася ЗІ травня ц. р. на 
цшшг.ірі Cote des Neigee в 
Мріпреа,ті, Квібек, Канада. 

Вічна Лому Пам'ять! 
В. Зорич, секр. 

ІВАНІ БРКҐА - член УИСо-
юзу Ві.гд. 16 Т-ва Про: віта 
в Cnphir Валсч”і, Н. П., помер 
11 серпня 1972 р. на 41 р. ж. 
Нар. в Спрїнґ Валей, Н. И. 
1 став членом УНС в 1965 р. 
Полишив у смутку дружшіу 
Варвару, 2 доньки, 3 братів 
1 3 сестри. Похорон відбув-
ся 14 ееіртія ц. р. на цпіш-
тарі св. Антонія в Нанует. 
Н. П. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар 

ЮРКО ГІРНЯК, член УИСо-
ю:іу Юдд. 6 Т-ва Т. Шевчен-
ка в Гайетіиґс он і^-дсон. Н. 
П., помер 13 серпня 1972 р. 
на 65 р. ж. Нар, в с Кост1ль-

К О Р О Т К І В І С Т К И 
У МИНУЛУ НЕДІЛЮ ЛІТАК ІЗ 15 ПАСАЖИРАМИ 

і і 5 членами залоги, який летів із Балтимору до Ню Иорку. 
не міг приземлитись на летовищі Кеннеді через зіпсоване 

і шассі — не виходили назовні колеса. На аеродром внкли-
кали додаткові пожежні авта та вжили інших охоронник 

І заходів, j тоді літак пішов на аварійне приземлення. Зав-
і дяки майстерству пілотів, він осів ,,на днище", не потерпі-

ли ні пасажири, ані сам літак. 
УНЮ ПОРКУ НА 147 ВУЛИЦІ В БРОНКСІ два де-

' дективи випадково побачили, як на станції ,,сабвею" три 
і злодії хочуть зламати касу й забрати собі гроші. Зчинила-

Розшуни 
Сестра Ярослава Тіопь 

пошукує брата 
ВОЛОДИМИРА ТІОНЬ 

який мешкав у Оганиславові. 
Хто знав би про нього, або 
він сам, прошу зголоситися 
на адресу: 

М. Hryckowlan 
412 Beverly Rd. 
Brooklyn, N.Y. 11218 
TeL: (212) Ub 3-8078 

SERVICE 

BLUE R1BBON 1NN 
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В Е С Е Л К А 
ЖУРНАЛ ДЛЯ УКРАЇНСЬКО! МОЛОДІ 

КОЛЬОРОВІ ІЛЮСТРАЦІЇ 
” Виходить кожного місяця у видавництві „Сво-

БОДА" заходами Українського Народного Со-
юзу. 

а Редагує Колегія з членів Об'єднання Праців-
ннків Дитячої Літератури. 

” Річна передплата у ЗСА 35.00 
(У інших країнах — рівяовартість тієї суми) 

” Для членів УНСоюзу S4.00 
а Ціла окремого числа 50 центів 

Адреса: 
"SVOBODA" - "VESELKA" 

P.O. Box 346 Jersey City, N.J. 07303. USA 

Праця 
O . HELP WANTED MALE C 

Відкрито 7 днів в тижні. Про-
грама: середа, п'ятниця і cv– 

і ся стрілянина, одного напасника важко поранено, при тому бота. Европейсько - польська 
J випадкова куля трохи зачепила руку одного службовця, кухня. Удогіднення на бенке-
! Два інші злочинці втекли. У пораненого знайшли „обріз" т я Д0 3 5 С осіб-
і 22-калібрової рітдннці. СаЦ (201 ) 965-1800 

ПОЛІЦІЯ ЗААРЕШТУВАЛА ЧОТИРЬОХ КИТАЙЦІВ ' 
І у Ню Норку, у відомому „Китайському містечку" на долині І ш 
j міста, за шмуглювання наркотиків. У них було знайдено 

20 фунтів „героїни" та багато грошей. Виявилося, що че-
рез „Китайське містечко" пролягас ще один шлях підпіль-
ного постачання наркотиків до ЗСА. 

KUlbKA ДНІВ ТОМУ В РАПОІІІ НЮ ПОРТО КВІІІСІ 
j були знайдені трос вбитих молодих людей. Один із них 
j перед смертю ще встиг щось сказати поліцаєві .Поліція по-
1 чала розшукувати 18-літнього Ронелда Фінкілстіна. рані-
! ше запідозроованого в убивствах, підпалах і грабунках. 
І Несподівано той Філкінстін сам з'явішся у Форт Дікс. ска-
j запит, що він знас, що його розшукує поліція н боїться, 
і що його „пристрілять на вулиці". 

ІНІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІ 
нСТУДЕНТИ! 

СТАНЬТЕ НА Ч.4С ВАКАЦІЙ 

ОРГАНІЗАТОРАМИ 
Українського Народного 

Союзу 
що запевнить Вам засоби для продовжування 

студій. Зголошуйтеся особисто, листовно 
або телефонічно: 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 
j 81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

S Телефони: 

з Ню Иорку: BA 7-5337; з Ню Джерзі: 436-8740 

Ц І Н И О Г О Л О Ш Е Н Ь 
В ЩОДЕННИКУ „СВОБОДА" 

1 ШЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
за культурні імпрези (академії, посмертні згад-
ки, розшуки, подяки) . ^ ^ ^ іа.00 

1 ГНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
за приватні концерти, бизнесові оголошення 
(забави, фестини, пікніки, бенкети, банки, про-
даж домів 1 т. д.) цдх) 

1 ШЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
ЗА ПОЛІТИЧНІ ОГОЛОШЕННЯ (виборів 
кампанії) 14.00 

L 

ОГОЛОШЕННЯ ЧЕРЕЗ 8 ШПАЛЬТ (ціла стор1я-
ка) по „ 18,00 
за Іяя за кожного рода оголошення. 

ВИГОТОВЛЕННЯ КЛІШЕ на одну шпальту ^^. J4.78 
ВИГОТОВЛЕННЯ КЛІШЕ на дві шпальти -. je,go 
ОГОЛОШЕННЯ НА ЧЕРГОВЕ ЧИСЛО (2 ДНІ 
ПЕРЕД ПОЯВОЮ) - ПРИЙМАЄТЬСЯ ТІЛЬКИ 

ДО 12-ої ГОДИНИ ДНЯ 
ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всі організації, установи і 
поодинокі особи, які довгують за оголошення 
що адміністрація буде змушена відкинути чер̂  

гоне оголошення, доки не будуть вирівняні 
попередні рахунки. 

ПОШУКУЄМО 
ТЕРМІНОВОГО 

РОБІТНИКА 
иа кілька годин денно (сту-

дект), Голоснтися: 
Norm Enamel Art Gallery 

S18 E. 9th S t New York, N.Y. 
або тел. (212) 982-1600 

ELECTRONIC INSPECTORS 
Excellent opportunities for skll– 
led inspectors experienced in 
printed circuit board inspection. 
Bolder touch up, and test We 
are a rapidly expanding com– 
pany that offers a good salary 
and benefits. Come in for an 
interview to Alertronics inc., 20 
Boright Ал-е„ Kanllworth, NJ. 

(201) 272-9340. 

G U A R D S 
FULL T1ME 

TAR 6c HOME PHONE 
A MUST 

J.C., East Rutherford 
R o y a l 

toetecttve 
A g e n c y 

21 Bergen Av„ J.C., N.J. 
. 408 (201) 659-0960 

FORK L1FT OPERATOR 
Modern plant needs drivers 
with good work record, some 
experience dcslrablo. Company 

paid benefits. 
OOlnjNBNTAL CAN CO. 

170 Circus Drive, North 
Ptocetowajr, N.J. 408-6284 

ІШКИ, пав. Гудки, Україна 1 
отав членом УНС в i960 р. 
ІІолишші у смутку дру:кину 
Франю, 2 синів: Івана 1 Лю-
бомира, брата і сестру. Но-
хорон відбувся 16 серпня ц. 
р. на цвннхарі Мавт Говп в 
Гнкстішо, Н. П. 

Вічна Пому Пам'ять! 
А Вовк, секр. 

ОЛЕКСА ГАВР1ІЛЯК, член 
УНС Відд. 344 Б-ва св. Ва-
ендія в Клівленді, Огайо, по-
мер 3 серпня 1972 р. на 84 р. 
ж. Нар. в с Ліоблянха Вшк-
на, Україна І оташ членом У-
НСоїоау в 1920 р. Полишив 
у смутку дружину Аіиіу, СН-
на Івана, дочок Катерину 1 
Ольгу, 2 внуків і сестру. По-
хорон відбувся 7 серпня ц, р. 
на цвинтарі Brooklyn Шн„ 
Cleveland, Ohio. 

Вічна Йому Пам'ять! 
В Владико, секр. 

АННА ЗАЛЕВСЬКА, членна 
УНС Відд. 381 Т-ва Дністер 
в Ню Порку, Н. П., помеїхла 
22 липня 1972 р. на 79 р. ж. 
Нар. в с Гркнів, пов. Бібрка, 
Украіиа 1 стала члелкою УІ1-
Союзу в 1941 р. Полніинла в 
смутку енна Ості а та родн-
ну. Похорон відбувся 22 лнп-
ня ц. р. на цвинтарі Каль-
варія, Маспет, Ню Порк, Н. 
П. 

Вічна Пому Пам'ять! 
В. Вишивання, секр. 

ДМІПТО Ві:іІІК, член УНС 
Відд. 20 Т-ва Згода в Гем-
тремк, МІш„ помер 21 липня 
1972 р. на 86 р. ж. Нар. в м. 
Бережани, України і отав 
членом УНС в 1918 р. Полн-
шнв у смутку дружину Тетя-
ну, санів: Михайла і Васн-
ля, дочка: Ольгу і Марію та 
10 внуків. Похорон відбувся 
24 липня ц. р. на цвинтарі 
Mt. Olivet. Detroit, Mich. 

Вічна їй Пам'ять! 
P. Куропась, секр. 

ОЛЬГА БОБАК, членна УНС 
Відд. 235 Бпва св. МнхаХла в 
Роосфорд, Огайо, померла ЗО 
ліпшії 1972 р. иа 80 р. ж. На-
род. в с Боську, поз. Сянік 
і стала членкою УНС в 1921 
р. Полишили в смутку доч-
ку Поснфу 1 3 синів: Мнко-
-ту, Антона 1 Івана. Похорон 
відбувся 2-го серпня ц. р. на 
цвинтарі Кальварія в Толідо, 
Огайо. 

Bl-uia їй Пам'ять! 
М. Бобер, секр. 

ІРКНА РАЛПСР, членна УН-
Союзу Відд. 112 С-ва ов. Ма-
рії в Парм'і, Огайо, померла 
17 липня 1972 р. на 79 р. ж. 
Стала членною УНС в 1926 
р. Полишила в смутку Івана, 
БІ.тло, Носила М1лдреДТРо-
жу. Похорон Кддбув:-л 20-го 
липня ц. р. на цвинтарі св. 
ал. Петра і Павла в Нормі. 
Огайо. 

Вічна їй Пам'ять! 
Марія Капраль, секр. 

АННА МАНДНК, членка УН 
Союзу Відд. 322 в Нюарку, 
Н. Дж., по.чер.'іа 12-го .тишія 
1972 р. на 76 р. ж. Стало 
членкою УНС в 1928 р. По-
лишкла в смутку родину. 
Похорон відбувся 15 лишія 
Ц. р. на цшщтарі Ивері-рін в 
Елквабет, Н. Дж. 

ВЧІТЬСЯ 
ПО-АЯГЛШСЬКИ 
в ІПОПОРКСЬКОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ 
14 тижнева програма,, 
денні, вечірні 1 суботні 
клясн: граматика, читання, 
писання, запас слів 1 
виправлення наголосу. 
Реєстрація від 
5 вересня — 23 вересня. 
Кляси починаються 
20-го вересня. 
За Інформант ями прошу 
телефонувати 
598-3931 
або пишіть до: 

THE AMERICAN 
LANGUAGE 
INSTITUTE 

1 Washington Square N. 
New York, N.Y. 10003 

48 JB. 7th Si 
14M OB 8-8560. New Уогк 10003 
Найновіші — гарні ваори для 
вшнивашш О. Мошнівської, — 
серія 1-24 таблиць, Діла S6.5Q 

Різне 
Українське Віісилкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERWCE 
141 2nd Avenue, New Yotk City 
Tek: 476-7430. — Внсялагдіо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧА-
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Масно на складі все потрібне 
до висилки. Поснлаою також 
РУБЛЕВІ НВРТНФІКАТИ 1 
прнймасмо ПАЧКИ до ПОЛь-
ПЦ (також уживані речі). 
Уряд, год.: від понед. до суб 
8:30 — 6:00 веч. В міслцні 

липні 1 серпні в НЕДІЛІ 
ЗАКРИТО. 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК, ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 
звертайтеся до 

У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Ф І Р М И 
G E M I N I R E A L E S T A T E СО. 

98 — Second Avenue 
New York, N.Y. Tel.: 477-6400 

^ Праця ^ 
0 MALE A FEMALE 9 
Праця біля дому 

ДОСВІДЧЕНІ 
ОПЕРЕИТОРИ 

при (торговому одязі. Праця 
на штуки або секційна. 
D Я С Sportswear Corp. 

1074 62nd St., Brooklyn, N.Y. 
Call 833-8862 

Праця біля дому 
ДОСВІДЧЕНІ 

ОЛЕРЕИТОРКИ 
при драперіях та фіранках. 
Стала праця, на штуки. Гарні 

умовний праці. 
Evelon Fabricks Corp. 

Railroad Ave. Closter, N J. 
Call (201) 768-1300 

Mr. Juan Leder Berger 

HOLLY GREEN 
CAMPGROUND 

47 акрів для родинної прнєм-
носпі, плавання, подорожу-
вакня, риболовство, 3 милі на 
південь від Glassboro. Телеф. 

(609) 358-8963. Писати: 
Monroeville Road 
Monroeville, N.J. 

Щ Business Щ 
Щ Opportunity 4 

STATIONERY STORE 
- all lines complete — stock 
value 575.000. Active commu– 
nity in central Morris County. 
Long term lease at S280 per 
month. Owner sacrificing be– 
cause of overwork and fatigue, 

only 535,000. 
Anthony Real Estate 

Brokerage 
940 Rt. 53, Morris Plains, NJ . 

(201) 589-6200 

ІЙЕ ТРЕБА 
ДОВГО 

vm ЧЕКЙТЯ 
ЗАЖИИТБ ЩЕ СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
J. MHXER'S P U R E H E R B 

COMPOUND i t G, 
а вже за кілька годин, a naft– 
дальше слідуючого дня почу-

єтесь ліпше. 
Це зілля ділас дуже скоро І 

Б дуже помічне в слідуючих 
недугах: кваси жолудка, за-
пір, нестраішість, гази, відби-
валня, заворотн голови, бЬть' у 
крижах і інші недомагання. 

Ціна одної пачки 310.00, а 
якщо хочете для своїх 
приятелів, тоді 2 пачки 
тільки — 515.00. 

Якщо Ви незадоволені про-
тягом 24-48 годин, зверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
селчас повернені. 

Пишіть зар:із,' долучуючн 
чек або моні ордер на адресу: 

THE MiLLER CO., INC. 
Dpt, 41 

790 Broad Street, Newark, NJ. 

НОВІСЕНЬКІ 
УКР.^їЯСІїКІ 

МАШИНКИ 
до 

ПИСАННЯ 
ПОРТАТИВНІ 

Реґ. ціна 399.50, тепер за ?75 
дол. Поштові замовлення ли-
ше за надісланням чека і 55 
поштовоГ оплати. 

ALL LANGUAGES 
T Y P E W R I T E R CO.. I N C . 

119-21 W. 23rd Street 
New York. N.Y. 10011 

(212) CH 3-8086 

11 Funeral Directors h 

Theodore WOL1NN1N.U1C J 
Директор 

Uoxopoiiuoro Заведеява J 
123 Cast 7th Street 

4KW YORK, N.Y. 100И 
TeL: GR 5-1437 

.ЮЛІДНА ОБСЛУГх 

Вічна їй Пам'ять! 
А. Кейбіда, секр. i i xxx ixxYxixXXXXXXixTT 

ЗРяео і ковбасні вироби 
за німецьким виробом для смакунів. ' 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої крамниці KARL ЕНМЕВ 

K A R L E H M E R 
P O R K S T O R E S 

Головна крамниця: 
63-35 Fresh Pond Road Ridgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Ню Иорку і поза містом. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
FKP. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

(TEW YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна КАПЛИЦЯ ДО 
ужитку ДАРОМ 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, NY 
ORegon 4-2568 

ЦЕЙ КУПОН ПОДАНИЙ НИЖЧЕ 
ДАЄ ВАМ ПРАВО 

п а 850.00 з н и ж к у 
НА КОЖНОМУ ЗАМОВЛЕННІ 

ZHIGUU-VAZ-21OI 
закупленим для ваших рідних в ОССР 

на наступні свята. 

а Ця спеціяльна знижка г. пропонована для того, щоб 
запізнати громадянство з цим незвичайним моделем 
авта Fiat, на яке с тепер великий попит в СССР. 

ш Просимо цей купон принести до нас, або до якого не-
будь нашого відділу або філії одержати знижку. 

в До наших відділів 1 філій: 

Особа, що мас цей купон, с уповноважена до 
знижки фбО.ОО прн купи! авта 

Z111 G U L І 
Ця пропозиція с: важна до ЗО листопада 1972 р. 

ПОДАРОПФТС, ШК. 

и Спішіть із замовлешіями, щоб доставити перед свя-
тами. 

POD AR0G1FS, 1NG. 
240 Fifth Avenue New YUrx, N.Y. 10001 

Tel. (212) 685-4537 N 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCF 

2844 Weeu-heeter Avenno 
NEW YORK. N.Y. 10461 

Tel.: 868-2475 
Д и р е к т о р 

ИОСИФ СЕНКОВСЬКИИ 
Завідує влаптгуваняям no– 
хоронїв в каплицях,. поло-
яи,нях в кожнім районі 
міста, Потороїш по міш-

мальннх цінах. 

LYTWYN Ь LYTWYN 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A1R CONDmdNKD 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Servtcea Are Available 

Anj"where in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J 
NEWARK, N.Ĵ  
ESsex 5-5555 

КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
A1R CONDrnoNED 

Займається Похоропамн 
в стейті NEW JERSEY. 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, таж 1 

в ночі 

WILLIAM р. 
RASLOWSKY, Manager 

120 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 


